



Broj: X-K-08/645-1

Sarajevo, 26.01.2010. godine

Sud Bosne i Hercegovine sudija Seno Duradbegović kao predsjednik vijeća, te sudije Hasija Mašović i Branko Perić kao članovi vijeća u krivičnom predmetu protiv optuženog Željka Smoljana zbog krivičnog djela organizovani kriminal iz člana 250. stav 2. u vezi sa krivičnim djelom neovlašten promet opojnim drogama iz člana 195. stav 2. u vezi sa stavom 1. KZ BiH, povodom optužnice Tužilaštva BiH broj: KT-260/09 od 01.10.2009. godine, nakon održanog pretresa za izricanje krivičnopravne sankcije, u prisustvu tužioca Tužilaštva BiH, Bože Mihajlovića, optuženog Željka Smoljana, te njegovog branioca, advokata Fahrije Karkina, a nakon izjave optuženog o priznanju krivnje, donio je i javno objavio dana 26.01.2010. godine sljedeću:

P R E S U D U

OPTUŽENI:

SMOLJAN ŽELJKO, sin Ivana i majke Anice, rođene Marčinko, rođen 26.08.1962. godine u Međugorju, općina Čitluk, sa prebivalištem u Međugorju, Ul. Međugorje bb, po nacionalnosti Hrvat, državljanin BiH, zaposlen, oženjen, otac troje mladb djece, osuđivan, **nalazio se u pritvoru po rješenju Suda Bosne i Hercegovine br. X-KRN-08/645 od 02.06.2009. godine, do 26.01.2010. godine kada mu je rješenjem Suda Bosne i Hercegovine br. X-KRN-08/645 pritvor ukinut.**

K R I V J E

što je:

Postao pripadnikom organizovane grupe ljudi u smislu člana 1. stav 18. i 19. Krivičnog zakona Bosne i Hercegovine, koja je organizovana s ciljem da, protivno članu 53. Zakona o sprječavanju i suzbijanju zloupotrebe opojnih droga ("Sl. Glasnik BiH", br. 8/06), vrši nedozvoljen promet opojnih droga - supstanci koje se nalaze na listi opojnih droga, psihotropnih tvari, biljaka iz kojih se može dobiti opojna droga i prekursora ("Sl. Glasnik BiH br.08/06 i br.103/08") i da su kao pripadnici organizovane grupe ljudi zajedno sa

drugim njima poznatim pripadnicima grupe sa područja Republike Crne Gore i Bosne i Hercegovine, radi pribavljanja imovinske koristi – iz koristoljublja od decembra 2008. godine do jula 2009. godine vršili nedozvoljen međunarodni promet opojnih droga iz Republike Crne Gore u Bosnu i Hercegovinu i nedozvoljen promet opojnih droga u Bosni i Hercegovini tako da su međusobno i u dogovoru sa drugim osobama ugovarali kupovinu, prodaju i posredovali u kupoprodaji opojnih droga i tako da su međusobno i u dogovoru sa drugim osobama organizovali prebacivanje, čuvanje i isporuku opojnih droga s ciljem daljnje prodaje opojnih droga, na način da su:

OSUMNJIČENI SMOLJAN ŽELJKO-ZAJEDNO SA DRUGIM OSOBAMA

U periodu od decembra 2008. godine do kraja maja 2009. godine osumnjičeni Smoljan Željko dogovorio se sa njemu poznatom osobom Nikolić Puniša zv. Žiška iz Nikšića - Republika Crna Gora, sa osumnjičenim Ateljević Miodragom zv. Mijat iz Bileće - Bosna i Hercegovina, sa osumnjičenim Todorović Aleksandrom zv. Saša iz Podgorice - Republika Crna Gora, sa osumnjičenim Grubač Veskom iz Trebinja – Bosna i Hercegovine i sa drugim njemu poznatim osobama iz Republike Crne Gore i Bosne i Hercegovine, za koje je znao da se bave međunarodnim prometom opojnih droga, da zajedno vrše međunarodni promet opojnih droga na način da njemu prodaju i da njemu isporučuju iz Republike Crne Gore u Bosnu i Hercegovinu opojnu drogu marihuana s ciljem da on opojnu drogu preprodaje na području Bosne i Hercegovine, pa je radi preprodaje opojne droge marihuana dogovorio se sa njemu poznatim osobama u Bosni i Hercegovini za koje je znao da se bave prodajom opojne droge u Bosni i Hercegovini, a zasigurno sa osobama njemu poznatim po imenima "Murat" i "Mili" iz Sarajeva, da će međusobno vršiti promet opojnim drogama tako da će njima po dogovorenoj cijeni prodavati i isporučivati opojnu drogu marihuana i opojnu drogu kokain, pa je tako u navedenom periodu po prethodno opisanim dogovorima izvršio neovlašten promet opojnim drogama tako da je:

- a) Neutvrđenog datuma u januaru 2009.godine osumnjičeni Smoljan Željko je po prethodno opisanom dogovoru sa Nikolić Punišom o kupovini i isporuci opojne droge marihuana od Nikolić Puniše pribavio 5 kilograma opojne droge marihuana koju su na neutvrđen način prebacili iz Republike Crne Gore u Bosnu i Hercegovinu, nakon čega je po prethodno opisanom dogovoru sa njemu poznatim osobama – kupcima "Murat" i "Mili" o preprodaji opojne droge, dana 21.01.2009. godine u mjestu Počitelj između Mostara i Čapljine osobi - kupcu po imenu "Mili" prodao*

i isporučio jedno pakovanje opojne droge marihuana za koje su međusobno utvrdili da je teško 1 kilogram pri čemu je od kupca naplatio iznos od 850 Eura na ime cijene koju su međusobno dogovorili i dana 27.01.2009. godine u mjestu Pribilovci kod Čapljine njemu poznatim osobama - kupcima po imenu "Mili" i "Murat" prodao i isporučio 4 pakovanja opojne droge marihuana za koja su sporazumno utvrdili da su teški 4 kilograma pri čemu je od kupaca naplatio iznos od 3.400 Eura na ime cijene koju su međusobno dogovorili.

- b)** *Neutvrđenog datuma u januaru 2009. godine osumnjičeni Smoljan Željko je po prethodno opisanom dogovoru sa njemu poznatom osobom o kupovini i isporuci opojne droge kokain od njemu poznate osobe pribavio 10 grama opojne droge kokain s ciljem da opojnu drogu kokain preproda, nakon čega je po prethodno opisanom dogovoru sa njemu poznatim osobama – kupcima po imenu "Murat" i "Mili" o preprodaji opojne droge kokain, dana 27.01.2009. godine u mjestu Pribilovci kod Čapljine njemu poznatim osobama – kupcima po imenu "Murat" i "Mili" prodao i isporučio 10 grama opojne droge kokain kao ponudu za dogovor o prodaji većih količina opojne droge kokain pri čemu je od kupaca naplatio iznos od 700 Eura na ime cijene koju su međusobno dogovorili.*
- c)** *Neutvrđenog datuma u maju 2009. godine osumnjičeni Smoljan Željko je po prethodno opisanom dogovoru sa osumnjičenim Ateljević Miodragom zv. Mijat o kupovini i isporuci opojne droge marihuana od osumnjičenog Ateljević Miodraga zv. Mijat pokušao kupiti 10 kilograma opojne droge marihuana s ciljem da je po prethodnom dogovoru preproda i isporučiti njemu poznatim osobama – kupcima po imenu "Murat" i "Mili", a koju opojnu drogu je osumnjičeni Ateljević Miodrag na neutvrđen način prebacio iz Republike Crne Gore u Bosnu i Hercegovinu i ponudio osumnjičenom Smoljan Željku, nakon čega je osumnjičeni Smoljan Željko odustao od kupovine iz razloga što je pregledom opojne droge utvrdio da je ponuđena droga lošeg kvaliteta.*
- d)** *Neutvrđenog datuma u maju 2009. godine osumnjičeni Smoljan Željko je po prethodno opisanom dogovoru sa osumnjičenim Todorović Aleksandrom, osumnjičenim Grubač Veskom i njemu poznatim osobama o kupovini i isporuci opojne droge marihuana od osumnjičenih Aleksandra i Veska preuzeo 10 kilograma opojne droge marihuana tipa Skank koju su osumnjičeni Aleksandar i Vesko na neutvrđen način prebacili iz Republike Crne Gore u Bosnu i Hercegovinu, nakon čega je osumnjičeni Smoljan Željko po prethodno opisanom dogovoru sa njemu poznatim osobama – kupcima "Murat" i "Mili" o preprodaji opojne droge, dana 28.05.2009. godine u Sarajevu kupcima po imenu "Murat" i "Mili" prodao i isporučio*

10 pakovanja opojne droge marihuana tipa Skank za koje su međusobno utvrdili da su teška 10 kilograma pri čemu je od kupaca naplatio iznos od 18.350 Eura na ime cijene koju su međusobno dogovorili nakon čega je osumnjičeni Smoljan Željko dana 30.05.2009.godine u Ljubinju osumnjičenom Todorović Aleksandru isplatio iznos od 11.400 Eura na ime cijene koju su međusobno dogovorili po prethodno opisanom dogovoru o kupovini i isporuci opojne droge,

Dakle,

*Osumnjičeni **Smoljan Željko**, radnjama opisanim u tački **a, b, c i d** optužnice, kao pripadnik međunarodne organizovane grupe ljudi u smislu člana 1. stav 19. Krivičnog zakona Bosne i Hercegovine zajedno sa drugim njemu poznatim pripadnicima organizovane grupe ljudi sa područja Republike Crne Gore i Bosne i Hercegovine radi pribavljanja imovinske koristi – iz koristoljublja od decembra 2008. godine do maja 2009. godine vršio nedozvoljen međunarodni promet opojnih droga iz Republike Crne Gore u Bosnu i Hercegovinu i nedozvoljen promet opojnih droga u Bosni i Hercegovini tako da je u dogovoru sa drugim pripadnicima organizovane grupe ugovarao kupovinu, prodaju i posredovao u prodaji opojnih droga te vršio prebacivanje i isporuku opojnih droga*

Čime je počinio:

Radnjama opisanim u tački a, b, c i d izreke presude krivično djelo organizovani kriminal iz člana 250. stav 2. Krivičnog zakona Bosne i Hercegovine, u svezi sa produženim krivičnim djelom neovlašten promet opojnim drogama iz člana 195. stav 2. u vezi sa stavom 1. Krivičnog zakona Bosne i Hercegovine.

Pa ga Sud na osnovu člana 250 stav 4. KZ BiH, te uz primjenu članova 39.,42., 48. i 49. KZ BiH

OSUĐUJE

NA KAZNU ZATVORA U TRAJANJU OD 4 (ČETIRI) GODINE

Na osnovu člana 56. KZ BiH u izrečenu zatvorsku kaznu optuženom Smoljan Željku, uračunava se vrijeme koje je proveo u pritvoru od 30.05.2009.

godine, po rješenju Suda BiH X-KRN-08/645 od 02.06.2009. godine, pa do 26.01.2010. godine, kada je rješenjem isti ukinut.

Na osnovu člana 110. i 111. KZ BiH od optuženog se oduzima ukupna imovinska korist u iznosu od 10.575,00 eura i 61,00 KM pribavljena izvršenjem krivičnog djela koji iznosi su privremeno oduzeti po Potvrdama o privremenom oduzimanju predmeta broj:17-13/1-2-04-1-8-33/09 od 30.05.2009. godine, broj:17-13/1-3-04-1-8-31/09 od 30.05.2009. godine.

Na osnovu člana 188. stav 4. Zakona o krivičnom postupku BiH, optuženi se oslobađa dužnosti plaćanja troškova krivičnog postupka, te isti padaju na teret budžetskih sredstava suda.

O b r a z l o ž e n j e

Dana 01.10.2009. godine Tužilaštvo BiH podiglo je optužnicu broj: KT-260/08 kojom su Željko Smoljan, Aleksandar Todorović, Vesko Grbač i Miodrag Ateljević optuženi za počinjenje krivičnog organizovani kriminal iz člana 250. u vezi sa krivičnim djelom neovlašten promet opojnim drogama iz člana 195. stav 2. u vezi sa stavom 1. KZ BiH, s tim da je optuženim Željku Smoljanu i Miodragu Ateljeviću stavljen na teret stav 2. člana 250. KZ BiH, a optuženim Aleksandru Todoroviću i Vesku Grubaču stav 4. istog člana. Sudija za prethodno saslušanje je dana 06.10.2009. godine potvrdio navedenu optužnicu, nakon čega su se optuženi na ročištu za izjašnjenje o krivnji, izjasnili da nisu krivi za počinjenje krivičnih djela za koje ih Tužilaštvo tereti, te je predmet upućen pretresnom vijeću.

Dana 12.01.2010. godine pred pretresnim vijećem Suda BiH počeo je glavni pretres protiv optuženih, na kojem ročištu je optuženi Željko Smoljan, u prisustvu svog branioca, dao izjavu kojom u potpunosti priznaje izvršenje krivičnog djela za koje ga optužnica tereti, te je Sud, u skladu sa odredbom člana 26. ZKP BiH, a iz razloga cjelishodnosti i efikasnosti vođenja krivičnog postupka, odlučio razdvojiti postupak u odnosu na navedenog optuženog.

Po razdvajanju postupka u odnosu na optuženog Željka Smoljana Sud je održao ročište za razmatranje njegove izjave o priznanju krivnje, nakon čega je Sud, razmatrajući navedenu izjavu u skladu sa odredbom člana 230. stav 1. ZKP BiH, a cijeneći pri tom dokaze koji terete optuženog, odlučio prihvatiti izjavu optuženog o priznanju krivnje, nalazeći da je isti počinio krivično djelo organizovani kriminal iz člana 250. stav 2. u vezi sa krivičnim djelom neovlašten promet opojnim drogama iz člana 195. stav 2. u vezi sa stavom 1. KZ BiH. Sud je tokom ročišta stekao uvjerenje da je optuženi Željko Smoljan

izjavu o priznanju krivnje dao dobrovoljno, sa razumijevanjem, svjestan svih posljedica i obaveza koje proizilaze iz iste, kao i činjenice da se priznanjem krivnje odriče prava na redovno suđenje. Sud je, takođe, cijenio da uz priznanje krivnje postoji dovoljno dokaza koji terete optuženog, a koje dokaze je Tužilaštvo sadržajno iznijelo i prezentiralo tokom ročišta.

Tužilaštvo BiH je tokom ročišta o razmatranju izjave o priznanju krivnje optuženog, predalo sudu dokaze optužbe i to: 2xPrijedlog Sudu za izdavanje naredbe za provođenje posebnih istražnih radnji br.KTA-253/08 od 16.12.2008. godine, 2xNaredba Suda Bosne i Hercegovine kojom se određuje izvođenje posebnih istražnih radnji br.X-KRN-08/645 od 17.12.2008., Naredba Tužilaštva Bosne i Hercegovine br.KTA-253/08 od 17.12.2008. godine, Naredba Tužilaštva Bosne i Hercegovine br.KTA-253/08 od 18.12.2009., Naredba Suda Bosne i Hercegovine br. X-KRN-08/645 od 17.12.2008. godine, Naredba Tužilaštva Bosne i Hercegovine br.KTA-253/08 od 17.12.2008. godine, Dopis Državne agencije za istrage i zaštitu od 19.12.2008. godine, Izvještaj Državne agencije za istrage i zaštitu, Regionalni ured Mostar br. 17-13/1-3-04-1-487-13/08 od 16.01.2009. godine sa popisanim priložima, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu pov. broj 17-02-3-04-1-PT-634/08 od 16.01.2009. godine sa prilogom, Izvještaj Tužilaštva Bosne i Hercegovine br.KTA-253/08 od 19.01.2008. godine, Izvještaj Tužilaštva Bosne i Hercegovine o poduzetim mjerama i radnjama po naredbi Suda Bosne i Hercegovine br.X-KRN-08/645 od 17.12.2008. godine br.KTA-253/08 od 19.01.2008. godine, Naredba Suda Bosne i Hercegovine br.X-KRN-08/645 od 19.01.2009. godine, Naredba Suda Bosne i Hercegovine br.X-KRN-08/645 od 19.01.2009. godine, Naredba Tužilaštva Bosne i Hercegovine MUP-u RS br.KTA-253/08 od 19.01.2009. godine, Naredba Tužilaštva Bosne i Hercegovine Državnoj agenciji za istrage i zaštitu Sarajevo br.KTA-253/08 od 19.01.2009. godine, Naredba Tužilaštva Bosne i Hercegovine Državnoj agenciji za istrage i zaštitu i Obavještajno sigurnosnoj agenciji br.KTA-253/08 od 20.01.2009. godine, Naredba Tužilaštva Bosne i Hercegovine Državnoj agenciji za istrage i zaštitu i Obavještajno sigurnosnoj agenciji br.KTA-253/08 od 21.01.2009. godine, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu br.17-13/1-3-04-1-487-19/08 od 21.01.2009. godine, Izvještaj o poduzetim radnjama Državne agencije za istrage i zaštitu br. 17-13/1-3-04-1-487-18/08 od 21.01.2009. godine sa prilogom, Naredba za vještačenje br.KTA-253/08 od 22.01.2009. godine, Nalaz vještačenja NN biljne materije neto mase 820,336 grama broj 09-14/1-9 od 23.01.2009. godine, Izvještaj o poduzetim mjerama i radnjama po naredbi Suda Bosne i Hercegovine od 19.01.2009. godine br.KTA-253/08 od 22.01.2009. godine, Zamolnica za provođenje istražnih radnji i prikupljanje dokaza na području Republike Crne Gore br.KTA-253/08 od 19.01.2008. godine, Naredba Državnoj agenciji za istrage i zaštitu br.KTA-253/08 od 22.01.2009, Naredba Državnoj

agenciji za istrage i zaštitu i Obavještajno sigurnosnoj agenciji br.KTA-253/08 od 22.01.2009., Naredba Suda Bosne i Hercegovine br. X-KRN-08/645 od 22.01.2009. godine, Naredba Suda Bosne i Hercegovine br.X-KRN-08/645 od 22.01.2009. godine, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu broj 17-09/2-04-1-169-9/08 od 26.01.2009. godine sa priložima, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu br.17-13/1-3-04-1-487-26/08 od 28.01.2009. godine sa priložima, Obavijest Državne agencije za istrage i zaštitu pov.br. 17-02/3-04-1-634/08 od 28.01.2009. godine sa prilogom zapisnik o uviđaju i preliminarnom vještačenju br. 17-02/3-04-1-634/08 od 28.01.2009. godine, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu pov. br.17-02/3-04-1-634/08 od 10.02.2009. godine sa prilogom fotodokumentacija broj 17-02/8-04-1-4/09 od 02.02.2009. godine, Naredba za vještačenje 10,24 grama bijele grumenaste materije koja svojim izgledom asocira na opojnu drogu kokain br.KTA-253/08 od 29.01.2009. godine, Naredba za vještačenje 3324,4 grama zelene zeljaste materije koja svojim izgledom asocira na opojnu drogu marihuanu br.KTA-253/08, Nalaz i mišljenje Federalnog ministarstva unutrašnjih poslova Sarajevo broj 09-14/1-1-04-5-502 od 30.01.2009. godine, Nalaz i mišljenje Federalnog ministarstva unutrašnjih poslova broj 09-14/1-1-04-5-501 od 30.01.2009. godine, Izvještaj Tužilaštva Bosne i Hercegovine o poduzetim mjerama i radnjama po naredbi Suda Bosne i Hercegovine br.KTA-253/08 od 02.02.2009. godine, Naredba Suda Bosne i Hercegovine br.X-KRN-08/645 od 02.02.2009. godine, Naredba Tužilaštva br.KTA-253/08 od 02.02.2009. godine, Naredba Tužilaštva br.KTA-253/08 od 02.02.2009. godine, Zamolnica Vrhovnom državnom tužilaštvu Republike Crne Gore br. KTA-253/08 od 19.01.2008. godine, Akt Državne agencije za istragu i zaštitu br.17-09/2-04-1-169-13/08 od 30.01.2009. godine sa prilogom, Akt Državne agencije za istragu i zaštitu br.17-09/2-04-1-169-16/08 od 04.02.2009. godine sa prilogom, Izvještaj Tužilaštva br.KTA-253/08 od 11.02.2009. godine, Naredba Suda Bosne i Hercegovine br.X-KRN-08/645 od 11.02.2009. godine, Naredba Tužilaštva Bosne i Hercegovine br.KTA-253/08, Izvještaj Tužilaštva Bosne i Hercegovine br.KTA-253/08 od 17.02.2009. godine, Izvještaj Državne agencije za istrage i zaštitu br.17-13/1-3-04-1-487-36/08 uz priloge, Naredba Suda Bosne i Hercegovine br.X-KRN-08/645 od 17.02.2009. godine, Naredba Tužilaštva Bosne i Hercegovine br.KTA-253/08 od 17.02.2009. godine, Naredba Tužilaštva Bosne i Hercegovine br.KTA-253/08 od 17.02.2009. godine, Izvještaj o postupanju Državne agencije za istrage i zaštitu broj 17-13/1-5-04-1-117-1/09 od 19.02.2009. godine uz priloge, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu broj 17-09/2-04-1-169-21/09 od 13.02.2009. godine uz priloge, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu broj 17-09/2-04-1-169-24/08 od 24.02.2009. godine uz priloge, Izvještaj o nadzoru Državne agencije za istrage i zaštitu broj 17-09/2-2-04-1-16929/08 od 17.02.2009. godine, Izvještaj Državne agencije za istrage i zaštitu broj 17-13/1-3-04-487-46/08 od 03.03.2009, Transkript zvučnog

zapisa Državne agencije za istrage i zaštitu od 17.03.2009. godine (prilog CD sa audio zapisom naselje Klepci, opština Čapljina 05.03.2009. godine u vozilu, Izvještaj Državne agencije za istrage i zaštitu broj 17-13/1-3-04-487-49/08 od 13.03.2009. uz priloge, Izvještaj Tužilaštva Bosne i Hercegovine br.KTA-253/08 od 16.03.2009. godine, Naredba Suda Bosne i Hercegovine br.X-KRN-08/645 od 17.03.2009. godine, Naredba Tužilaštva Bosne i Hercegovine br.KTA-253/08 od 17.03.2009. godine, Naredba Tužilaštva Bosne i Hercegovine br.KTA-253/08 od 17.03.2009. godine, Izvještaj Državne agencije za istrage i zaštitu broj 17-13/1-3-04-1-487-57/08 od 14.04.2009. godine, Izvještaj Tužilaštva Bosne i Hercegovine br.KTA-253/08 od 16.04.2009. godine, Naredba Suda Bosne i Hercegovine br.X-KRN-08/645 od 16.04.2009. godine, Izvještaj Državne agencije za istrage i zaštitu br.17-13/1-3-04-1-487-66/08 od 12.05.2009. godine uz priloge, Izvještaj o nadzoru Državne agencije za istrage i zaštitu broj 17-09/2-04-1-169-48/09 od 04.05.2009. uz priloge, Izvještaj Tužilaštva Bosne i Hercegovine br. KTA-253/08 od 13.05.2009. godine, Naredba Suda Bosne i Hercegovine br.X-KRN-08/645 od 14.05.2009. godine, Naredba Tužilaštva Bosne i Hercegovine od 14.05.2009. godine, Naredba Tužilaštva Bosne i Hercegovine od 15.05.2009. godine, Naredba Suda Bosne i Hercegovine br.X-KRN-08/645 od 15.05.2009. godine, Naredba Tužilaštva br.KTA-253/08 od 18.05.2009. godine, Izvještaj Tužilaštva Bosne i Hercegovine br.KTA-253/09 od 21.05.2009. godine, Dopuna izvještaja Državne agencije za istrage i zaštitu br.17-13/1-3-04-1-487-68/08 od 19.05.2009. godine, Naredba Suda Bosne i Hercegovine br.X-KRN-08/645 od 22.05.2009. godine, Naredba Tužilaštva Bosne i Hercegovine br.KTA-253/08 od 22.05.2009. godine, Analiza šematskih prikaza ostvarenih telefonskih kontakata u predmetu "Istok", Izvještaj Državne agencije za istrage i zaštitu br.17-13/1-3-04-1-487-81/08 od 29.05.2009. godine uz priloge, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu br.17-09/2-04-7-169-52/09 od 01.06.2009. godine uz priloge, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu broj 17-09/2-04-1-169-55/09 od 02.06.2009. godine, Naredba Tužilaštva Bosne i Hercegovine br.KTA-253/08 od 02.06.2009. godine, Nalaz i mišljenje vještačenja 10 kg biljne materije Federalnog ministarstva unutrašnjih poslova broj 09-14/1-1-04-5-3146 od 04.06.2009. godine, Naredba Tužilaštva Bosne i Hercegovine brojKTA-253/08 od 03.06.2009. godine, Prijedlog za izdavanje naredbe Suda Bosne i Hercegovine o provođenju posebnih istražnih radnji Državne agencije za istrage i zaštitu pov. Br. 17-13/1-3-04-1-487-99/08 od 08.06.2009. godine, Izvještaj Tužilaštva Bosne i Hercegovine br.KTA-253/09 od 03.06.2009. godine, Naredba Suda Bosne i Hercegovine br.X-KRN-08/645 od 03.06.2009. godine, Službena zabilješka Državne agencije za istrage i zaštitu broj 17-13/1-3-04-1-13-156/09 od 05.06.2009. godine, Izvještaj Tužilaštva Bosne i Hercegovine br.KTA-253/08 od 10.06.2009. godine, Naredba Suda Bosne i Hercegovine br.X-KRN-08/645 od 10.06.2009. godine, Naredba Tužilaštva

Bosne i Hercegovine br.KTA-253/08 od 10.06.2009. godine, Izvještaj o počinjenom krivičnom djelu Državne agencije za istrage i zaštitu, Regionalni ured Mostar br. 17-13/1-3-04-1-KU-25/09 od 31.05.2009. godine; Zapisnik o lišenju slobode Državne agencije za istrage i zaštitu, Regionalni ured Mostar br. 17-13/1-3-04-1-6-17/09 od 30.05.2009. godine koji se odnosi na osumnjičenog Todorović Aleksandra, Zapisnik o predaji lica lišenog slobode nadležnom tužiocu Državne agencije za istrage i zaštitu, Regionalni ured Mostar br. 17-13/1-3-04-1-6-17-1/09 od 31.05.2009. godine koji se odnosi na osumnjičenog Todorović Aleksandra, Naredba za pretres stana, drugih prostorija i pokretnih stvari Državne agencije za istrage i zaštitu, Regionalni ured Mostar broj 17-13/1-3-04-1-12-6/09 od 30.05.2009. godine koji koristi Todorović Aleksandar iz Podgorice, predmet pretresanja je: osoba Todorović Aleksandar, PMV marke "Audi" A8, reg. Oznaka PG-CM186, vl. Todorović Aleksandar, Zapisnik o pretresanju Državne agencije za istrage i zaštitu, Regionalni ured Mostar br. 17-13/1-3-04-1-12-29/09 od 30.05.2009. godine sačinjen dana 30.05.2009. godine koji se odnosi na osumnjičenog Todorović Aleksandra; Potvrda o privremenom oduzimanju predmeta Državne agencije za istrage i zaštitu, Regionalni ured Mostar br. 17-13/1-3-04-8-29/09 od 30.05.2009. godine koja se odnosi na osumnjičenog Todorović Aleksandra, Potvrda o privremenom oduzimanju predmeta Državne agencije za istrage i zaštitu, Regionalni ured Mostar br. 17-13/1-3-04-8-30/09 od 30.05.2009. godine koja se odnosi na osumnjičenog Todorović Aleksandra, Potvrda o privremenom oduzimanju predmeta Državne agencije za istrage i zaštitu, Regionalni ured Mostar br. 17-13/1-3-04-8-32/09 od 30.05.2009. godine koja se odnosi na osumnjičenog Todorović Aleksandra, Zapisnik o ispitivanju osumnjičenog Todorović Aleksandra sačinjen dana 31.05.2009. godine u službenim prostorijama Državne agencije za istrage i zaštitu br. 17-13/1-3-04-1-11-47/09 od 31.05.2009. godine; Zapisnik o lišenju slobode Državne agencije za istrage i zaštitu, Regionalni ured Mostar br. 17-13/1-3-04-1-6-18/09 od 30.05.2009. godine koji se odnosi na osumnjičenog Smoljan Željka, Naredba za pretres stana, drugih prostorija i pokretnih stvari Državne agencije za istrage i zaštitu, Regionalni ured Mostar broj 17-13/1-3-04-1-12-5/09 od 30.05.2009. godine koje koristi Željko Smoljan, predmet pretresanja je: kuća i sve pomoćne prostorije, vozilo koje koristi osumnjičeni Željko Smoljan, Zapisnik o pretresanju kuće vl. Željko Smoljan sačinjen dana 30.05.2009. godine od strane Državne agencije za istrage i zaštitu, Regionalni ured Mostar broj 17-13/1-2-04-1-12-32/09 od 30.05.2009. godine Zapisnik o pretresanju vozila "Mercedes" reg. Br. 874-M-340 vl. Željko Smoljan sačinjen dana 30.05.2009. godine od strane Državne agencije za istrage i zaštitu, Regionalni ured Mostar broj 17-13/1-2-04-1-12-30/09 od 30.05.2009. godine, Potvrda o privremenom oduzimanju predmeta Državne agencije za istrage i zaštitu, Regionalni ured Mostar br. 17-13/1-3-04-1-8-31/09 od 30.05.2009. godine, koja se odnosi na osumnjičenog Smoljan

Željka, Potvrda o privremenom oduzimanju predmeta Državne agencije za istrage i zaštitu, Regionalni ured Mostar br. 17-13/1-3-04-1-8-33/09 od 30.05.2009. godine, koja se odnosi na osumnjičenog Smoljan Željka, Zapisnik o ispitivanju osumnjičenog Smoljan Željka sačinjen dana 31.05.2009. godine u prostorijama Državne agencije za istrage i zaštitu, Regionalni ured Mostar, Zapisnik o lišenju slobode osumnjičenog Grubač Veska sačinjen od strane Državne agencije za istrage i zaštitu, Regionalni ured Mostar br. 17-13/1-5-04-1-6-19/09 od 31.05.2009. godine, Naredba za pretres stana, drugih prostorija i pokretnih stvari Državne agencije za istrage i zaštitu, Regionalni ured Mostar br. 17-13/1-3-04-1-127/09 od 30.05.2009. godine, koje koristi osumnjičeni Grubač Vesko, predmet pretresanja je: porodična kuća i prateće prostorije, pokretne stvari, lica koja se zateknu, stan u Ul. Republike Srpske br. 5, Trebinje, Zapisnik o pretresanju osobe Grubač Veska sastavljen dana 31.05.2009. godine od strane Državne agencije za istrage i zaštitu br. 17-13/1-5-04-1-12-35/09 od 31.05.2009. godine, Zapisnik o pretresanju stana i drugih prostorija koje koristi Grubač Vesko sačinjen dana 31.05.2009. godine od strane Državne agencije za istrage i zaštitu br. 17-13/1-5-04-1-12-34/09 od 31.05.2009. godine, Potvrda o privremenom oduzimanju predmeta od Grubač Veska sačinjena od strane Državne agencije za istrage i zaštitu, Regionalni ured Mostar br. 17-13/1-5-04-1-8-34/09 od 31.05.2009. godine, Zapisnik o ispitivanju osumnjičenog Grubač Veska sačinjen dana 31.05.2009. godine u službenim prostorijama Državne agencije za istrage i zaštitu, Zapisnik o ispitivanju osumnjičenog Todorović Aleksandra sačinjen u prostorijama Tužilaštva Bosne i Hercegovine dana 01.06.2009. godine, Zapisnik o ispitivanju osumnjičenog Smoljan Željka sačinjen u prostorijama Tužilaštva Bosne i Hercegovine dana 01.06.2009. godine, Zapisnik o ispitivanju osumnjičenog Grubač Veska sačinjen u prostorijama Tužilaštva Bosne i Hercegovine dana 01.06.2009. godine, Zahtjev za izdavanje Naredbe za pretres pokretnih stvari – mobitela i SIM kartica privremeno oduzetih od osumnjičenih Smoljan Željka, Todorović Aleksandra i Grubač Veska br.KT-260/09 od 03.06.2009. godine, Naredba Suda Bosne i Hercegovine za pretres mobitela i SIM kartica privremeno oduzetih od osumnjičenih Smoljan Željka, Todorović Aleksandra i Grubač Veska od 08.06.2009. godine, Naredba Tužilaštva Bosne i Hercegovine br.KT-260/09 od 08.06.2009. godine za pretres mobitela i SIM kartica i za provođenje vještačenja mobitela i SIM kartica koji je oduzet od osumnjičenog Smoljan Željka, Očitavanje podataka sa mobilnog telefonskog aparata i SIM kartice Federalnog ministarstva unutrašnjih poslova Sarajevo broj 09-14/4-04-5-3294 za vještačenje privremeno oduzetih mobitela od osumnjičenog Smoljan Željka, uz prilog: mobilni telefonski aparat marke "Nokia" sa HEJ GSM SIM karticom, pretplatničkog broja 38763602158, mobilni telefonski aparat "Sony Erikson" sa "HEJ" GSM BIH SIM karticom pretplatničkog broja 38763241743, mobilni telefonski aparat "Motorola" sa "HEJ" GSM BiH karticom

pretplatničkog broja 38763654086, Naredba Tužilaštva Bosne i Hercegovine br.KT-260/09 od 08.06.2009. godine za pretres mobitela i SIM kartica i za provođenje vještačenja mobitela i SIM kartica koji je oduzet od osumnjičenog Todorović Aleksandra; Očitavanje podataka sa mobilnog telefonskog aparata i SIM kartice Federalnog ministarstva unutrašnjih poslova Sarajevo broj 09-14/4-04-5-3293 za vještačenje privremeno oduzetog mobitela od osumnjičenog Todorović Aleksandra uz prilog: mobilni telefonski aparat "Samsung" uz "M-tel" GSM SIM karticom pretplatničkog broja 38268001505 i "monet" GSM SIM karticom pretplatničkog broja 38267505205, Naredba Tužilaštva Bosne i Hercegovine br.KT-260/09 od 08.06.2009. godine za pretres mobitela i SIM kartica i za provođenje vještačenja mobitela i SIM kartica koji je oduzet od osumnjičenog Grubač Veska, Očitavanje podataka sa mobilnog telefonskog aparata i SIM kartice Federalnog ministarstva unutrašnjih poslova Sarajevo broj 09-14/4-04-5-3295 za vještačenje privremeno oduzetih mobitela i kartica od osumnjičenog Grubač Veska uz prilog:mobilni telefonski aparat marke "Nokia" sa Mobis FUN GSM BiH SIM karticom ser. br. 89387050606143374724, IMSI broja 218055555037472, m-tel GSM BiH SIM karticom pretplatničkog broja 38766774271, m-tel GSM BiH SIM karticom pretplatničkog broja 38766774271, m-tel GSM CrnaGora SIM karticu pretplatničkog broja 3826848577 i promonte GSM Srbija SIM karticu pretplatničkog broja 38169779893, Analiza telefonskih listinga Državne agencije za istrage i zaštitu pov broj 17-02/3-04-1-634/08 od 03.06.2009. godine, Izvod iz kaznene evidencije za osumnjičenog Smoljan Željka Ministarstva unutrašnjih poslova Mostar, Policijska stanica Čitluk broj 02-02/5-7-04-776-1/09 od 08.06.2009. godine, Izvod iz kaznene evidencije za osumnjičenog Grubač Veska Centra javne bezbjednosti Trebinje broj 12-02/6-235-4/114 od 08.06.2009. godine, Zahtjev Tužilaštva Bosne i Hercegovine za izdavanje naredbe za određivanje posebnih istražnih radnji iz člana 116. stav 2. tačka a) i e) Zakona o krivičnom postupku Bosne i Hercegovine od 15.06.2009. godine, Zahtjev Tužilaštva Bosne i Hercegovine za izdavanje naredbe za određivanje posebnih istražnih radnji iz člana 116. stav 2. tačka a), c), d), e), f) i g) Zakona o krivičnom postupku Bosne i Hercegovine od 15.06.2009. godine, Naredba Suda Bosne i Hercegovine br.X-KRN-08/645 od 15.06.2009. godine za provođenje posebnih istražnih radnji iz člana 116. stav 2. tačka a) i e) Zakona o krivičnom postupku Bosne i Hercegovine, Naredba Suda Bosne i Hercegovine br.X-KRN-08/645 od 15.06.2009. godine za provođenje posebnih istražnih radnji iz člana 116. stav 2. tačka a), c), e) i f) Zakona o krivičnom postupku Bosne i Hercegovine, Naredba Tužilaštva Bosne i Hercegovine br. KTA-253/08 od 15.06.2009. godine, Naredba Tužilaštva Bosne i Hercegovine br.KTA-253/08 od 15.06.2009. godine, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/2-04-7-169-60/09 od 13.07.2009. godine uz prilog CD sa audio zapisom koji je

sačinjen dana 09.07.2009. godine prilikom realizacije akcije "ISTOK II" u vezi sa postupanjem po naredbi Suda Bosne i Hercegovine, Izvještaj o poduzetim radnjama na realizaciji naredbe Tužilaštva BiH br. KTA-253/08 od 15.06.2009. godine i naredbi Suda Bosne i Hercegovine br. X-KRN-08/645 od 15.06.2009. godine o provođenju posebnih istražnih radnji sačinjen od strane Državne agencije za istrage i zaštitu, Regionalni ured Mostar broj 17-13/1-3-04-1-487-120/08 od 06.07.2009. godine, Zahtjev Tužilaštva br.KTA-253/08 od 07.07.2009. godine, Naredba Suda Bosne i Hercegovine br.X-KRN-08/645 od 07.07.2009. godine, Naredba Tužilaštva Bosne i Hercegovine od 07.07.2009. godine, Naredba Tužilaštva Bosne i Hercegovine od 07.07.2009. godine, Zapisnik o uviđaju sačinjen dana 03.07.2009. godine od strane Državne agencije za istrage i zaštitu, Regionalni ured Mostar br. Pov.17-13/1-POD/PT-3-04-1-487-119/08 od 03.07.2009. godine, Izvještaj o poduzetim radnjama Državne agencije za istrage i zaštitu, Regionalni ured Mostar br. 17-13/1-3-04-1-487-120/08 od 06.07.2009.godine, Službena zabilješka Državne agencije za istrage i zaštitu, Regionalni ured Mostar broj 17-13/1-3-04-1-13-182/09 od 06.07.2009. godine, Službena zabilješka Državne agencije za istrage i zaštitu, Regionalni ured Mostar broj 17-13/1-3-04-1-13-183/09 od 06.07.2009. godine, Službena zabilješka Državne agencije za istrage i zaštitu, Regionalni ured Mostar broj 17-13/1-3-04-1-13-185/09 od 22.06.2008. godine, Službena zabilješka Državne agencije za istrage i zaštitu, broj 17-02/7-124/09 od 16.06.2009. godine, Službena zabilješka Državne agencije za istrage i zaštitu broj 17-02/7-127/09 od 23.06.2009. godine, Službeni izvještaj Državne agencije za istrage i zaštitu broj 17-02/7-04-1-634/08 od 22.06.2009. godine; Službeni izvještaj Državne agencije za istrage i zaštitu broj 17-02/7-04-1-634/08 od 25.06.2009. godine; Službena zabilješka Državne agencije za istrage i zaštitu broj 17-02/7-133/09 od 29.06.2009. godine, Službena zabilješka Državne agencije za istrage i zaštitu broj 17-02/7-135/09 od 01.07.2009. godine, Službeni izvještaj Državne agencije za istrage i zaštitu broj 17-02/7-04-1-634/08 od 06.07.2009. godine, Službena zabilješka Državne agencije za istrage i zaštitu broj 17-02/7-138/09 od 06.07.2009. godine; Naredba za vještačenje pakovanja u kojim se nalazi oko 2090 grama zeljaste materije koja po svom izgledu asocira na opojnu drogu marihuanu br.KTA-253/08 od 08.07.2009. godine, Izvještaj o počinjenom krivičnom djelu i izvršiocima Državne agencije za istrage i zaštitu, Regionalni ured Mostar br. 17-13/1-3-04-1-KU-30/09 od 09.07.2009. godine, Izvještaj Državne agencije za istrage i zaštitu, Regionalni ured Mostar broj 17-13/1-3-04-1-487-125/09 od 09.07.2009. godine, Službeni izvještaj o postupanju po naredbi Suda Bosne i Hercegovine Državne agencije za istrage i zaštitu, pov. broj 17-02/7-04-1-634/08 od 10.07.2009.godine uz prilog 2 SIM kartice, Zapisnik o uviđaju Državne agencije za istrage i zaštitu, Regionalni ured Mostar br. Pov. 17-13/1-POD/PT-3-04-1-487-126/08 od 09.07.2009. godine, Zapisnik o lišenju

slobode osumnjičenog Ateljević Miodraga sačinjen od strane Državne agencije za istrage i zaštite, Regionalni ured Mostar br. 17-13/1-3-04-1-6-20/09 od 09.07.2009. godine, Zapisnik o pretresanju osobe Ateljević Miodraga sačinjen od strane Državne agencije za istrage i zaštitu, Regionalni ured Mostar br. 17-13/1-3-04-1-87/09 od 09.07.2009. godine, Izvještaj o postupanju po usmenoj naredbi Suda Bosne i Hercegovine sačinjen od strane Državne agencije za istrage i zaštitu, Regionalni ured Mostar broj 17-13/1-3-04-1-487-127/08 od 09.07.2009. godine, Naredba za pretres stana, drugih prostorija i pokretnih stvari koje koristi Miodrag Ateljević sačinjen od strane Državne agencije za istrage i zaštitu, Regionalni ured Mostar broj 17-13/1-2-04-1-12-8/09 od 09.07.2009. godine, Zapisnik o pretresanju stana, drugih prostorija i pokretnih stvari broj 17-13/1-2-04-1-12-36/09 od 09.07.2009. godine sačinjen od strane Državne agencije za istrage i zaštitu, Regionalni ured Mostar, Potvrda o privremenom oduzimanju predmeta od osumnjičenog Ateljević Miodraga br. 17-13/1-4-1-36/09 od 09.07.2009. godine sačinjena od strane Državne agencije za istrage i zaštitu, Regionalni ured Mostar, Potvrda o privremenom oduzimanju predmeta od osumnjičenog Ateljević Miodraga br. 17-13/1-4-1-35/09 od 09.07.2009. godine sačinjena od strane Državne agencije za istrage i zaštitu, Regionalni ured Mostar, Službena zabilješka sačinjena br. 17-13/1-2-04-1-13-196/09 od 09.07.2009. godine od strane Državne agencije za istrage i zaštitu, Regionalni ured Mostar, Bilten dnevnih događaja za dan 20.06.2009. godine Centra javne bezbjednosti Trebinje, Zapisnik o ispitivanju osumnjičenog Ateljević Miodraga br.KT-260/09 od 10.07.2009. godine, Naredba za vještačenje mobilnih telefonskih aparata i SIM kartica privremeno oduzetih od Ateljević Miodraga br.KT-260/09 od 13.07.2009. godine, Očitavanje podataka sa mobilnog telefonskog aparata i SIM kartice Federalnog ministarstva unutrašnjih poslova Sarajevo broj 09-14/4-04-5-3933 za vještačenje privremeno oduzetih mobitela i kartica od osumnjičenog Ateljević Miodraga uz prilog: mobilni telefonski aparat marke "Nokia" pretplatničkog broja 3876784244, mobilni telefonski aparat marke "Nokia" pretplatničkog broja 3826873511, Naredba za vještačenje pakovanja u kojim se nalazi oko 66,677 kilograma zeljaste materije koja po svom izgledu asocira na opojnu drogu marihuanu tipa "Skunk", Grafološko i hemijsko vještačenje tragova po naredbi Tužilaštva br.KT-253/08 od 08.07.200. godine Centra za forenziku i podršku Federalnog ministarstva unutrašnjih poslova Sarajevo broj 09-14/1-1-04-5-3871 od 17.07.2009. godine, Grafološko i hemijsko vještačenje tragova po naredbi Tužilaštva br.KT-253/08 od 08.07.200. godine Centra za forenziku i podršku Federalnog ministarstva unutrašnjih poslova Sarajevo broj 09-14/1-1-04-5-3871 od 21.07.2009. godine, Ispitivanje tragova biološkog porijekla Centra za forenziku i podršku Federalnog ministarstva unutrašnjih poslova Sarajevo broj 14/1-2-04-5-3871 od 23.07.2009. godine, Daktiloskopsko vještačenje Centra za forenziku i podršku Federalnog

ministarstva unutrašnjih poslova Sarajevo broj 09-14/1-4-04-5-3871 od 27.07.2009. godine, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/2-04-7-169-61/09 od 22.07.2009. godine uz prilog CD sa video zapisom koji je sačinjen 09.07.2009. godine prilikom realizacije akcije ISTOK II u vezi sa postupanjem po naredbi Suda BiH, Daktiloskopsko vještačenje Centra za forenziku i podršku Federalnog ministarstva unutrašnjih poslova Sarajevo broj 09-14/1-4-04-5-3871 od 20.07.2009. godine, Fotodokumentacija od 03.07.2009., Fotodokumentacija od 09.07.2009. godine, Izvještaji od 20.01.2009. do 09.02.2009. godin Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-9/08 od 22.01.2009. godine u čijem prilogu su izvještaji i transkripti Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 20.01.2009. godine, Izvještaj od 21.01.2009. godine, Izvještaj od 21.01.2009. godine, Izvještaj od 22.01.2009. godine, Transkript telefonskog razgovora od 21.01.2009. godine (Željko Smoljan-NN ženska osoba), DVD-sa audio zapisom označen kao DVD-1, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-12/08 od 23.01.2009. godine u čijem prilogu su izvještaji Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 22.01.2009. godine, Izvještaj od 23.01.2009. godine, DVD – sa audio zapisom označen kao DVD-2, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-25/08 od 26.01.2009. godine u čijem prilogu su izvještaji i transkripti Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 23.01.2009. godine, Izvještaj od 24.01.2009. godine, Izvještaj od 24.01.2009. godine, Izvještaj od 25.01.2009. godine, Izvještaj od 25.01.2009. godine, Izvještaj od 26.01.2009. godine, Transkript telefonskog razgovora od 21.01.2009. godine (Željko Smoljan-NN ženska osoba), Transkript telefonskog razgovora od 25.01.2009. godine (NN muška osoba-NN muška osoba-Miksa), DVD sa audio zapisom označen kao DVD-3, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-29/08 27.01.2009. godine u čijem prilogu su izvještaji Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 26.01.2009. godine, Izvještaj od 27.01.2009. godine, DVD sa audio zapisom označen kao DVD-4, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-35/08 od 28.01.2009. godine u čijem prilogu su izvještaji i transkripti Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 27.01.2009. godine, Izvještaj od 27/28.01.2009. godine Transkript telefonskog razgovora od 27.01.2009. godine (Željko Smoljan-NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 27.01.2009. godine (Željko Smoljan-NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 27.01.2009. godine (Željko Smoljan-NN muška osoba), DVD sa audio zapisom označen kao DVD-5, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-

09/7-04-10-169-39/08 od 29.01.2009. godine u čijem prilogu su izvještaji i transkripti Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 28.01.2009. godine, Izvještaj od 29.01.2009. godine, Transkript telefonskog razgovora od 29.01.2009. godine (Miroslav Denda-NN muška osoba), DVD sa audio zapisom označen kao DVD-6, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-44/08 od 30.01.2009. godine u čijem prilogu su izvještaji i transkripti Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 29.01.2009. godine, Izvještaj od 30.01.2009. godine, Transkript telefonskog razgovora od 29.01.2009. godine (Željko Smoljan-Miksa) Transkript telefonskog razgovora od 29.01.2009. godine (Željko Smoljan-Miksa), DVD sa audio zapisom označen kao DVD-7, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-53 od 02.02.2009. godine u čijem prilogu su izvještaji i transkripti Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 30.01.2009. godine, Izvještaj od 31.01.2009. godine, Izvještaj od 31.01.2009. godine, Izvještaj od 31.01.2009. godine, Izvještaj od 01.02.2009. godine, Izvještaj od 02.02.2009. godine, Transkript telefonskog razgovora od 31.01.2009. godine (Prikriveni istražitelj-Željko Smoljan-NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 31.01.2009. godine (Željko Smoljan-NN muška osoba-NN muška osoba) , DVD sa audio zapisom označen kao DVD-8, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-57 od 03.02.2009. godine u čijem prilogu su izvještaji i transkripti Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 02.02.2009. godine , Izvještaj od 03.02.2009. godine, Transkript telefonskog razgovora od 02.02.2009. godine (Prikriveni istražitelj-NN muška osoba) , DVD sa audio zapisom označen kao DVD-9, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-66 od 04.02.2009. godine u čijem prilogu su izvještaji i transkripti Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 03.02.2009. godine ,Izvještaj od 04.02.2009. godine, Transkript telefonskog razgovora od 03.02.2009. godine (Željko Smoljan-Miksa), Transkript telefonskog razgovora od 03.02.2009. godine (Željko Smoljan-NN muška osoba-NN-ženska osoba-NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 03.02.2009. godine (NN muška osoba-Miksa), DVD sa audio zapisom označen kao DVD-10, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-71 od 05.02.2009. godine u čijem prilogu su izvještaji i transkripti Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 04.02.2009. godine, Izvještaj od 05.02.2009. godine, Transkript telefonskog razgovora od 05.02.2009. godine (Željko Smoljan-Miksa), DVD sa audio zapisom označen kao DVD-11, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-77/08 od 06.02.2009.

godine u čijem prilogu su izvještaji i transkripti Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 05.02.2009.godine, Izvještaj od 06.02.2009. godine, DVD sa audio zapisom označen kao DVD-12, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-104/08 od 09.02.2009. godine u čijem prilogu su izvještaji i transkripti Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 06.02.2009.godine, Izvještaj od 07.02.2009. godine, Izvještaj od 07.02.2009. godine, Izvještaj od 08.01.2009. godine, Izvještaj od 08.02.2009. godine, Izvještaj od 09.02.2009. godine, Transkript telefonskog razgovora od 06.02.2009. godine (NN muška osoba-NN ženska osoba-NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 06.02.2009. godine (NN muška osoba-NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 07.02.2009. godine (NN muška osoba-NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 07.02.2009. godine (NN muška osoba-NN ženska osoba), Transkript telefonskog razgovora od 07.02.2009. godine (Dragan-Brankica-Aco), Transkript telefonskog razgovora od 07.02.2009. godine (NN muška osoba-NN muška osoba) , Transkript telefonskog razgovora od 07.02.2009. godine (NN muška osoba-NN muška osoba) , Transkript telefonskog razgovora od 08.02.2009. godine (NN muška osoba-NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 08.02.2009. godine (NN muška osoba-NN muška osoba (Mijat)-NN muška osoba) , Transkript telefonskog razgovora od 06.02.2009. godine (Željko Smoljan-NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 06.02.2009. godine (Željko Smoljan-NN muška osoba) Transkript telefonskog razgovora od 08.02.2009. godine (Željko Smoljan-NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 08.02.2009. godine (Željko Smoljan-NN muška osoba) , Transkript SMS poruke od 09.02.2009. godine Transkript SMS poruke od 09.02.2009. godine, Transkript SMS poruke od 09.02.2009. godine, Transkript SMS poruke od 09.02.2009. godine , DVD sa audio zapisom označen kao DVD-13, Izvještaji od 10.02.2009. do 23.02.2009.godine, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-108/08 od 10.02.2009. godine u čijem prilogu su izvještaji Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Službena zabilješka od 09.02.2009. godine, Izvještaj od 09.02.2009. godine, Izvještaj od 10.02.2009. godine, DVD sa audio zapisom označen kao DVD-14, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-112/08 od 11.02.2009. godine u čijem prilogu su izvještaji i transkripti Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 10.02.2009. godine, Izvještaj od 11.02.2009. godine, Transkript telefonskog razgovora od 11.02.2009. godine (Željko Smoljan-Miksa), DVD sa audio zapisom označen kao DVD-15, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-119/08 od 12.02.2009. godine u čijem prilogu su

izvještaji i transkripti Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 11.02.2009.godine, Izvještaj od 12.02.2009. godine, Transkript telefonskog razgovora od 11.02.2009. godine (Željko Smoljan-NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 12.02.2009. godine (Željko Smoljan-NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 11.02.2009. godine (Željko Smoljan-Miksa), Transkript telefonskog razgovora od 11.02.2009. godine (Željko Smoljan-Miksa), DVD sa audio zapisom označen kao DVD-16, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-123/08 od 13.02.2009. godine u čijem prilogu su izvještaji i transkripti Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 12.02.2009. godine, Izvještaj od 12/13.02.2009. godine, Transkript SMS poruke od 12.02.2009. godine (Željko Smoljan-Puniša Nikolić), DVD sa audio zapisom označen kao DVD-17, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-142/08 od 16.02.2009. godine u čijem prilogu su izvještaji i transkripti Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Službena zabilješka od 13.02.2009. godine, Izvještaj od 13.02.2009. godine, Izvještaj od 14.02.2009. godine, Izvještaj od 14.02.2009. godine, Izvještaj od 15.02.2009. godine, Izvještaj od 15.02.2009. godine, Izvještaj od 16.02.2009. godine, Transkript telefonskog razgovora od 14.02.2009. godine (Željko Smoljan-Puniša Nikolić) Transkript telefonskog razgovora od 15.02.2009. godine (Strašiguz Mijat-NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 15.02.2009. godine (Miroslav Denda-Mijat Strašiguz), Transkript telefonskog razgovora od 15.02.2009. godine (Miroslav Denda-Mijat Strašiguz), Transkript telefonskog razgovora od 15.02.2009. godine (Miroslav Denda-Mijat Strašiguz), DVD sa audio zapisom označen kao DVD-18, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-145/08 od 17.02.2009. godine u čijem prilogu su izvještaji Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 16.02.2009. godine, Izvještaj od 16/17.02.2009. godine, DVD sa audio zapisom označen kao DVD-19, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-149/08 od 18.02.2009. godine u čijem prilogu su izvještaji Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 17.02.2009. godine, Izvještaj od 18.02.2009. godine, DVD sa audio zapisom označen kao DVD-20, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-152/08 od 19.02.2009. godine u čijem prilogu su izvještaji Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 18.02.2009. godine, Izvještaj od 19.02.2009. godine, DVD sa audio zapisom označen kao DVD-21, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-165/08 od 20.02.2009. godine u čijem prilogu su izvještaji i transkripti Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i

to: Izvještaj od 19.02.2009. godine, Izvještaj od 20.02.2009. godine, Službena zabilješka od 19.02.2009.godine, Transkript telefonskog razgovora od 19.02.2009. godine (Željko Smoljan-Miksa) , Transkript telefonskog razgovora od 20.02.2009. godine, (Mijat Strašiguz-NN ženska osoba), DVD sa audio zapisom označen kao DVD-22, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-172/08 od 23.02.2009. godine u čijem prilogu su izvještaji i transkripti Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 20/21.02.2009. godine, Izvještaj od 21.02.2009. godine, Izvještaj od 22.02.2009. godine, Izvještaj od 22.02.2009. godine, Izvještaj od 23.02.2009. godine, Transkript telefonskog razgovora od 21.02.2009. godine (Željko Smoljan-Puniša Nikolić), DVD sa audio zapisom označen kao DVD-23, Izvještaji od 20.02.2009. do 12.03.2009., Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-177/08 od 24.02.2009. godine u čijem prilogu su izvještaji Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 20.02.2009. godine, Izvještaj od 23.02.2009. godine, Izvještaj od 23.02.2009. godine, Izvještaj od 24.02.2009. godine, DVD sa audio zapisom označen kao DVD-24, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-181/08 od 25.02.2009. godine u čijem prilogu su izvještaji Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 24.02.2009. godine , Izvještaj od 24/25.02.2009. godine, DVD sa audio zapisom označen kao DVD-25, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-184/08 od 26.02.2009. godine u čijem prilogu su izvještaji Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 25.02.2009. godine , Izvještaj od 26.02.2009. godine, DVD sa audio zapisom označen kao DVD-26, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-202/08 od 04.03.2009. godine u čijem prilogu su izvještaji Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 26.02.2009. godine , Izvještaj od 27.02.2009. godine, DVD sa audio zapisom označen kao DVD-27, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-202/08 od 04.03.2009. godine u čijem prilogu su izvještaji i transkripti Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 27.02.2009. godine, Izvještaj od 28.02.2009. godine, Izvještaj od 28.02.2009. godine, Izvještaj od 01.03.2009. godine, Izvještaj od 01.03.2009. godine, Izvještaj od 02.03.2009. godine, Izvještaj od 02.03.2009. godine, Izvještaj od 03.03.2009. godine , Transkript SMS poruke od 28.02.2009. godine (Željko Smoljan-NN osoba), Transkript SMS poruke od 01.03.2009. godine (Željko Smoljan-NN osoba), Transkript telefonskog razgovora od 02.03.2009. godine (Željko Smoljan-Ljubomir Savičević) , Transkript telefonskog razgovora od 03.03.2009. godine (Željko Smoljan-NN osoba) ,

CD sa audio zapisom označen kao broj 28, CD sa audio zapisom označen kao broj 29, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-206/08 od 05.03.2009. godine u čijem prilogu su izvještaji i transkript Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 04.03.2009. godine, Izvještaj od 05.03.2009. godine, Transkript telefonskog razgovora od 04.03.2009. godine (Željko Smoljan-NN muška osoba), CD sa audio zapisom označen kao broj 30, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-210/08 od 06.03.2009. godine u čijem prilogu su izvještaji i transkript Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 05.03.2009. godine, Izvještaj od 06.03.2009. godine, Transkript telefonskog razgovora od 05.03.2009. godine (Željko Smoljan-Miksa), CD sa audio zapisom označen kao broj 31, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-211/08 od 06.03.2009. godine u čijem prilogu su izvještaji Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 06.03.2009. godine, Izvještaj od 07.03.2009. godine, Izvještaj od 07.03.2009. godine, Izvještaj od 08.03.2009. godine, Izvještaj od 08.03.2009. godine, Izvještaj od 09.03.2009. godine, CD sa audio zapisom označen kao broj 32, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-220/08 od 10.03.2009. godine u čijem prilogu su izvještaji Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 09.03.2009. godine, Izvještaj od 10.03.2009. godine, CD sa audio zapisom označen kao broj 33, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-223/08 od 11.03.2009. godine u čijem prilogu su izvještaji Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 10.03.2009. godine, Izvještaj od 11.03.2009. godine, CD sa audio zapisom označen kao broj 34, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-226/08 od 12.03.2009. godine u čijem prilogu su izvještaji Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 11.03.2009. godine, Izvještaj od 12.03.2009. godine, CD sa audio zapisom označen kao broj 35, Izvještaji od 12.03.2009. do 26.03.2009., Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-229/08 od 13.03.2009. godine u čijem prilogu su izvještaji Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 12.03.2009. godine, Izvještaj od 13.03.2009. godine, CD sa audio zapisom označen kao broj 36, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-238/08 od 17.03.2009. godine u čijem prilogu su izvještaji Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 13.03.2009. godine, Izvještaj od 14.03.2009. godine, Izvještaj od 14.03.2009. godine, Izvještaj od 15.03.2009. godine, Izvještaj od 15.03.2009. godine, Izvještaj od 16.03.2009. godine, Izvještaj od

16.03.2009. godine, Izvještaj od 17.03.2009. godine, CD sa audio zapisom označen kao broj 37, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-241/08 od 18.03.2009. godine u čijem prilogu su izvještaji Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 17.03.2009. godine , Izvještaj od 18.03.2009. godine, CD sa audio zapisom označen kao broj 38, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10—169-249/08 od 19.03.2009. godine u čijem prilogu su izvještaji i transkript Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 18.03.2009. godine, Izvještaj od 19.03.2009. godine , Transkript telefonskog razgovora od 18.03.2009. godine (Strašiguz Mijat-NN muška osoba) , CD sa audio zapisom označen kao broj 39, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-253/08 od 20.03.2009. godine u čijem prilogu su izvještaji i transkript Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 19.03.2009. godine , Izvještaj od 20.03.2009. godine, Transkript telefonskog razgovora od 20.03.2009. godine ("Miksa"-Željko Smoljan) , CD sa audio zapisom označen kao broj 40, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-261/08 od 23.03.2009. godine u čijem prilogu su izvještaji i transkript Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 20.03.2009. godine, Izvještaj od 21.03.2009. godine, Izvještaj od 21.03.2009. godine, Izvještaj od 21/22.03.2009. godine, Izvještaj od 22.03.2009. godine, Transkript telefonskog razgovora od 22.03.2009. godine (Strašiguz Mijat i NN osoba) , CD sa audio zapisom označen kao broj 41, CD sa audio zapisom označen kao broj 42, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-264/08 od 24.03.2009. godine u čijem prilogu su izvještaji Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 23.03.2009. godine, Izvještaj od 24.03.2009. godine, CD sa audio zapisom označen kao broj 43, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-270/08 od 25.03.2009. godine u čijem prilogu su izvještaji i transkripti Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 24.03.2009. godine , Izvještaj od 25.03.2009. godine, Transkript telefonskog razgovora od 24.03.2009. godine (Strašiguz Mijat – NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 25.03.2009. godine (Strašiguz Mijat – NN muška osoba) , Transkript telefonskog razgovora od 25.03.2009. godine (Strašiguz Mijat – NN muška osoba), CD sa audio zapisom označen kao broj 44, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-274/08 od 26.03.2009. godine u čijem prilogu su izvještaji Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 25.03.2009. godine , Izvještaj od 26.03.2009. godine, CD sa audio zapisom označen kao broj 45, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu

broj 17-09/7-04-10-169-279/08 od 27.03.2009. godine u čijem prilogu je Izvještaj u vezi preduzimanja posebne istražne radnje – nadzor i tehničko snimanje telekomunikacija, po naredbi Suda Bosne i Hercegovine br. X-KRN/08/645 od 11.02.2009. godine i 17.02.2009. godine za period od 18.02.2009. godine do 17.03.2009. godine i DVD sa audio zapisom označen kao DVD B, Izvještaji od 26.03.2009. do 15.04.2009., Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-278/08 od 27.03.2009. godine u čijem prilogu su izvještaji Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 26.03.2009. godine, Izvještaj od 27.03.2009. godine, CD sa audio zapisom označen kao broj 46, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-286/08 od 30.03.2009. godine u čijem prilogu su izvještaji Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 27.03.2009. godine, Izvještaj od 28.03.2009. godine, Izvještaj od 28.03.2009. godine, Izvještaj od 29.03.2009. godine, Izvještaj od 29.03.2009. godine, Izvještaj od 30.03.2009. godine, CD sa audio zapisom označen kao broj 47, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-290/08 od 31.03.2009. godine u čijem prilogu su izvještaji i transkript Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 30.03.2009. godine, Izvještaj od 31.03.2009. godine, Transkript telefonskog od 30.03.2009. godine (Strašiguz Mijat-NN muška osoba), CD sa audio zapisom označen kao broj 48, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-295/08 od 01.04.2009. godine u čijem prilogu su izvještaji i transkripti Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 31.03.2009. godine, Izvještaj od 01.04.2009. godine, Transkript telefonskog razgovora od 01.04.2009. godine (Mijat Strašiguz – NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 31.03.2009. godine (Strašiguz Mijat – NN muška osoba), CD sa audio zapisom označen kao broj 49, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-301/08 od 03.04.2009. godine u čijem prilogu su izvještaji i transkript Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 01.04.2009. godine, Izvještaj od 02.04.2009. godine, Izvještaj od 02.04.2009. godine, Izvještaj od 03.04.2009. godine, Transkript telefonskog razgovora od 03.04.2009. godine (Strašiguz Mijat – NN muška osoba) CD sa audio zapisom označen kao broj 50, CD sa audio zapisom označen kao broj 51, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-310/08 od 06.04.2009. godine u čijem prilogu su izvještaji i transkripti Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 03.04.2009. godine, Izvještaj od 03.04.2009. godine, Izvještaj od 04.04.2009. godine, Izvještaj od 05.04.2009. godine, Izvještaj od 05.04.2009. godine, Izvještaj od 06.04.2009. godine, Transkript telefonskog

razgovora od 03.04.2009. godine (Strašiguz Mijat-NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 03.04.2009. godine (Strašiguz Mijat-NN muška osoba), CD sa audio zapisom označen kao broj 52, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-313/08 od 07.04.2009. godine u čijem prilogu su izvještaji Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 06.04.2009. godine, Izvještaj od 07.04.2009. godine, CD sa audio zapisom označen kao broj 53, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-320/08 od 08.04.2009. godine u čijem prilogu su izvještaji i transkripti Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 07.04.2009. godine, Izvještaj od 08.04.2009. godine, Transkript telefonskog razgovora od 07.04.2009. godine (Mijat Strašiguz – NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 07.04.2009. godine (Mijat Strašiguz – NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 07.04.2009. godine (Mijat Strašiguz – NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 07.04.2009. godine (Mijat Strašiguz – NN muška osoba), CD sa audio zapisom označen kao broj 54, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-324/08 od 09.04.2009. godine u čijem prilogu su izvještaji i transkript Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 08.04.2009. godine, Izvještaj od 09.04.2009. godine, Transkript telefonskog razgovora od 09.04.2009. godine (Strašiguz Mijat – NN muška osoba), CD sa audio zapisom označen kao broj 55, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-329/08 od 10.04.2009. godine u čijem prilogu su izvještaji i transkripti Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 09.04.2009. godine, Izvještaj od 10.04.2009. godine, Transkript telefonskog razgovora od 09.04.2009. godine (Strašiguz Mijat – NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 10.04.2009. godine (Željko Smoljan – "Mili"), CD sa audio zapisom označen kao broj 56, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-336/08 od 13.04.2009. godine u čijem prilogu su izvještaji Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 10.04.2009. godine, Izvještaj od 11.04.2009. godine, Izvještaj od 11.04.2009. godine, Izvještaj od 12.04.2009. godine, Izvještaj od 12.04.2009. godine, Izvještaj od 13.04.2009. godine, CD sa audio zapisom označen kao broj 57, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-337/08 od 13.04.2009. godine u čijem prilogu su izvještaji i transkript Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 13.04.2009. godine, Izvještaj od 14.04.2009. godine, Transkript telefonskog razgovora od 14.04.2009. godine (Mijat Strašiguz-NN muška osoba), CD sa audio zapisom označen kao broj 58, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku

broj 17-09/7-04-10-169-347/08 od 15.04.2009. godine u čijem prilogu su izvještaji i transkripti Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 14.04.2009. godine, Izvještaj od 15.04.2009. godine, Transkript telefonskog razgovora od 14.04.2009. godine (Mijat Strašiguz – NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 14.04.2009. godine (Mijat Strašiguz – NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 14.04.2009. godine, (Mijat Strašiguz – NN muška osoba "Rajko"), Transkript telefonskog razgovora (Strašiguz Mijat – NN muška osoba), CD sa audio zapisom označen kao broj 59, Izvještaji od 15.04.2009. do 06.05.2009., Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-350/08 od 16.04.2009. godine u čijem prilogu su izvještaji Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 15.04.2009. godine, Izvještaj od 16.04.2009. godine, CD sa audio zapisom označen kao broj 60, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-357/08 od 17.04.2009. godine u čijem prilogu su izvještaji Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 16.04.2009. godine, Izvještaj od 17.04.2009. godine, Transkript telefonskog razgovora od 17.04.2009. godine (Mijat Strašiguz – NN muška osoba), CD sa audio zapisom označen kao broj 61, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-366/08 od 20.04.2009. godine u čijem prilogu su izvještaji Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 17.04.2009. godine, Izvještaj od 18.04.2009. godine, Izvještaj od 18.04.2009. godine, Izvještaj od 19.04.2009. godine, Izvještaj od 19.04.2009. godine, Izvještaj od 20.04.2009. godine, DVD sa audio zapisom označen kao broj 62, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-371/08 od 21.04.2009. godine u čijem prilogu su izvještaji i transkripti Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 20.04.2009. godine, Izvještaj od 21.04.2009. godine, Transkript telefonskog razgovora od 20.04.2009. godine (Mijat Strašiguz – NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 20.04.2009. godine (Mijat Strašiguz – NN ženska osoba), CD sa audio zapisom označen kao broj 63, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-375/08 od 22.04.2009. godine u čijem prilogu su izvještaji i transkript Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 21.04.2009. godine, Izvještaj od 22.04.2009. godine, Transkript telefonskog razgovora od 22.04.2009. godine (Smoljan Željko i "Miksa"), CD sa audio zapisom označen kao broj 64, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-383/08 od 23.04.2009. godine u čijem prilogu su izvještaji i transkripti Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 22.04.2009. godine, Izvještaj od 23.04.2009. godine, Transkripti telefonskih razgovora od

22.04.2009. godine (Smoljan Željko – Strašiguz Mijat), Transkripti telefonskih razgovora od 22.04.2009. godine (Strašiguz Mijat – NN muška osoba), Transkripti telefonskih razgovora od 22.04.2009. godine (Strašiguz Mijat – NN muška osoba), Transkripti telefonskih razgovora od 22.04.2009. godine (Strašiguz Mijat – NN muška osoba) CD sa audio zapisom označen kao broj 65, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-387/08 od 24.04.2009. godine u čijem prilogu su izvještaji i transkript Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 23.04.2009. godine, Izvještaj od 24.04.2009. godine, Transkript telefonskog razgovora od 23.04.2009. godine (Strašiguz Mijat-NN muška osoba) ,CD sa audio zapisom označen kao broj 66 , Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-397/08 od 27.04.2009. godine u čijem prilogu su izvještaji i transkripti Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 24.04.2009. godine, Izvještaj od 25.04.2009. godine, Izvještaj od 25.04.2009. godine, Izvještaj od 26.04.2009. godine, Izvještaj od 26.04.2009. godine , Izvještaj od 27.04.2009. godine, Transkript telefonskog razgovora od 27.04.2009. godine (Željko Smoljan i Strašiguz Mijat), Transkript telefonskog razgovora od 27.04.2009. godine (Željko Smoljan i NN muška osoba "Saša"), Transkript telefonskog razgovora od 27.04.2009. godine (Željko Smoljan – NN muška osoba "Saša"), CD sa audio zapisom označen kao broj 67, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-399/08 od 27.04.2009. godine u čijem prilogu se nalazi izvještaj u vezi preduzimanja posebne istražne radnje – nadzor i tehničko snimanje telekomunikacija, po naredbi Suda BiH za period od 18.03.2009. godine do 16.04.2009. godine i DVD sa audio zapisom označen kao DVD C, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-403/08 od 28.04.2009. godine u čijem prilogu su izvještaji Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 27.04.2009. godine , Izvještaj od 28.04.2009. godine , CD sa audio zapisom označen kao broj 68, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-409/08 od 29.04.2009. godine u čijem prilogu su izvještaji i transkripti Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 28.04.2009. godine Izvještaj od 29.04.2009. godine, Transkript telefonskog razgovora od 28.04.2009. godine (Željko Smoljan i "Miksa"), Transkript telefonskog razgovora od 28.04.2009. godine (Mijat Strašiguz – "Vojo") , Transkript telefonskog razgovora od 28.04.2009. godine (Mijat Strašiguz – NN muška osoba), CD sa audio zapisom označen kao broj 69, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-422/09 od 04.05.2009. godine u čijem prilogu su izvještaji i transkripti Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 29.04.2009. godine, Izvještaj od 30.04.2009. godine,

Izveštaj od 30.04.2009. godine, Izveštaj od 01.05.2009. godine, Izveštaj od 01.05.2009. godine, Izveštaj od 02.05.2009. godine, Izveštaj od 03.05.2009. godine, Izveštaj od 03.05.2009. godine, Transkript telefonskog razgovora od 04.05.2009. godine (Željko Smoljan i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 04.05.2009. godine (Željko Smoljan – NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 04.05.2009. godine (Smoljan Željko i NN ženska osoba), CD sa audio zapisom označen kao broj 70, CD sa audio zapisom označen kao broj 71, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-427/08 od 05.05.2009. godine u čijem prilogu su izvještaji i transkripti Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izveštaj od 04.05.2009. godine, Izveštaj od 05.05.2009. godine, Transkript telefonskog razgovora od 04.05.2009. godine (Strašiguz Mijat i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 04.05.2009. godine (Strašiguz Mijat – NN muška osoba), CD sa audio zapisom označen kao broj 72, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-438/08 od 06.05.2009. godine u čijem prilogu su izvještaji i transkripti Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izveštaj od 05.05.2009. godine, Izveštaj od 06.05.2009. godine, Transkript telefonskog razgovora od 05.05.2009. godine (Željko Smoljan i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 05.05.2009. godine (Željko smoljan i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 06.05.2009. godine (Željko Smoljan i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 05.05.2009. godine (Željko Smoljan – Miksa), Transkript telefonskog razgovora od 05.05.2009. godine (Strašiguz Mijat – NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 05.05.2009. godine (Strašiguz Mijat i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 05.05.2009. godine (NN ženska osoba "Andrea" i NN ženska osoba "Mama"), Službena zabilješka od 04.05.2009. godine, CD sa audio zapisom označen kao broj 73, Izveštaji od 07.05.2009. do 19.05.2009., Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-444/08 od 08.05.2009. godine u čijem prilogu su izvještaji i transkripti Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izveštaj od 07.05.2009. godine, Izveštaj od 07.05.2009. godine, Izveštaj od 08.05.2009. godine, Transkript telefonskog razgovora od 08.05.2009. godine (Strašiguz Mijat i Smoljan Željko), CD sa audio zapisom označen kao broj 74, CD sa audio zapisom označen kao broj 75, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-465/08 od 11.05.2009. godine u čijem prilogu su izvještaji i transkripti Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izveštaj od 08.05.2009. godine, Izveštaj od 09.05.2009. godine, Izveštaj od 10.05.2009. godine, Izveštaj od 10.05.2009. godine, Izveštaj od 11.05.2009. godine, Transkript SMS poruke od 09.05.2009. godine (Strašiguz Mijat – NN osoba), Transkript

(Strašiguz Mijat i NN muška osoba), DVD označen sa brojem 78, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-497/08 od 14.05.2009. godine u čijem prilogu su izvještaji i transkripti Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 13.05.2009. godine, Izvještaj od 14.05.2009. godine, Transkript telefonskog razgovora od 13.05.2009. godine (Strašiguz Mijat i NN muška osoba) , Transkript telefonskog razgovora od 13.05.2009. godine (Strašiguz Mijat i NN muška osoba) , Transkript telefonskog razgovora od 13.05.2009. godine (Strašiguz Mijat i NN muška osoba) , Transkript SMS poruke od 13.05.2009. godine (Strašiguz Mijat i NN osoba), Transkript telefonskog razgovora od 13.05.2009. godine (Strašiguz Mijat i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 13.05.2009. godine (Ramić Sabroj i NN muška osoba Fihro), Transkript telefonskog razgovora od 14.05.2009. godine (Strašiguz Mijat i NN muška osoba), DVD označen sa brojem 79, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-511/08 od 15.05.2009. godine u čijem prilogu su izvještaji i transkripti Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 14.05.2009. godine, Izvještaj od 15.05.2009. godine , Transkript telefonskog razgovora od 14.05.2009. godine (Strašiguz Mijat i NN muška osoba) , Transkript telefonskog razgovora od 14.05.2009. godine (Strašiguz Mijat i NN muška osoba Ljubo), Transkript telefonskog razgovora od 14.05.2009. godine (Strašiguz Mijat i NN muška osoba Ljubo), Transkript telefonskog razgovora od 14.05.2009. godine (Strašiguz Mijat i NN muška osoba Ljubo), Transkript telefonskog razgovora od 14.05.2009. godine (Strašiguz Mijat i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 14.05.2009. godine (Strašiguz Mijat i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 14.05.2009. godine (Strašiguz Mijat i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 14.05.2009. godine (Strašiguz Mijat i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 15.05.2009. godine (Strašiguz Mijat i 2 NN muške osobe), Transkript telefonskog razgovora od 15.05.2009. godine (Strašiguz Mijat i NN muška osoba, Transkript telefonskog razgovora od 15.05.2009. godine (Strašiguz Mijat i NN muška osoba) CD sa audio zapisom označen kao broj 80, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-526/08 od 18.05.2009. godine u čijem prilogu su izvještaji i transkripti Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 15.05.2009. godine, Izvještaj od 16.05.2009. godine , Izvještaj od 16.05.2009. godine, Izvještaj od 17.05.2009. godine , Izvještaj od 17.05.2009. godine , Izvještaj od 18.05.2009. godine, Transkript telefonskog razgovora od 15.05.2009. godine (NN muška osoba i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 15.05.2009. godine (NN muška osoba i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 15.05.2009. godine (Željko Smoljan i NN muška osoba), DVD sa audio zapisom označen kao broj

24.05.2009. godine, Izvještaj od 24.05.2009. godine, Izvještaj od 25.05.2009. godine, Transkript telefonskog razgovora od 21.05.2009. godine (Željko Smoljan i Mijat Strašiguz), Transkript telefonskog razgovora od 21.05.2009. godine (Željko Smoljan i Mijat Strašiguz), Transkript telefonskog razgovora od 21.05.2009. godine (Željko Smoljan i Miksa), Transkript telefonskog razgovora od 21.05.2009. godine (Željko Smoljan i Mijat Strašiguz), Transkript telefonskog razgovora od 21.05.2009. godine (Željko Smoljan i Mijat Strašiguz), Transkript telefonskog razgovora od 21.05.2009. godine (Željko Smoljan i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 21.05.2009. godine (Željko Smoljan i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 21.05.2009. godine (Mijat Strašiguz i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 21.05.2009. godine (Mijat Strašiguz i Željko Smoljan), Transkript telefonskog razgovora od 21.05.2009. godine (Mijat Strašiguz i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 21.05.2009. godine (Mijat Strašiguz i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 21.05.2009. godine (Mijat Strašiguz i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 21.05.2009. godine (Mijat Strašiguz i NN muška osoba), CD sa audio zapisom 85, Izvještaji od 22.05.2009. do 23.05.2009. godine, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-609/08 od 25.05.2009. godine u čijem prilogu transkripti Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Transkript telefonskog razgovora od 22.05.2009. godine (Željko Smoljan i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 22.05.2009. godine (Željko Smoljan i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 22.05.2009. godine (Željko Smoljan i Miksa), Transkript telefonskog razgovora od 22.05.2009. godine (Željko Smoljan i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 22.05.2009. godine (Željko Smoljan i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 22.05.2009. godine (Željko Smoljan i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 22.05.2009. godine (Željko Smoljan i NN muška osoba), Transkript SMS poruke od 22.05.2009. godine (Željko Smoljan-NN osoba), Transkript telefonskog razgovora od 22.05.2009. godine (Željko Smoljan i NN Dule, Transkript telefonskog razgovora od 22.05.2009. godine (Mijat Strašiguz i NN muška osoba) Transkript telefonskog razgovora od 22.05.2009. godine (Mijat Strašiguz i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 23.05.2009. godine (Mijat Strašiguz i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 23.05.2009. godine (Mijat Strašiguz i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 23.05.2009. godine (Mijat Strašiguz i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 23.05.2009. godine (Mijat

Strašiguz i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 23.05.2009. godine (Mijat Strašiguz i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 23.05.2009. godine (Mijat Strašiguz i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 23.05.2009. godine (Željko Smoljan i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 23.05.2009. godine (Željko Smoljan i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 23.05.2009. godine (Željko Smoljan i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 23.05.2009. godine (Željko Smoljan i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 23.05.2009. godine (Željko Smoljan i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 23.05.2009. godine (Željko Smoljan i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 23.05.2009. godine (Željko Smoljan i NN muška osoba), Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-626/08 od 26.05.2009. godine u čijem prilogu su transkripti Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Transkript telefonskog razgovora od 23.05.2009. godine (Željko Smoljan i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 23.05.2009. godine (Željko Smoljan i Miksa), Transkript telefonskog razgovora od 23.05.2009. godine (Željko Smoljan i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 23.05.2009. godine (Željko Smoljan i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 23.05.2009. godine (Željko Smoljan i NN muška osoba), Transkript tSMS poruke od 24.05.2009. godine (Mijat Strašiguz i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 24.05.2009. godine (Mijat Strašiguz i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 24.05.2009. godine (Mijat Strašiguz i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 24.05.2009. godine (Mijat Strašiguz i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 24.05.2009. godine (Mijat Strašiguz i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 24.05.2009. godine (Mijat Strašiguz i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 24.05.2009. godine (Mijat Strašiguz i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 24.05.2009. godine (Mijat Strašiguz i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 24.05.2009. godine (Mijat Strašiguz i NN muška osoba), CD sa audio zapisom označen kao broj 86, Izvještaj od 25.05.2009. godine, Izvještaj od 26.05.2009. godine, Transkript telefonskog razgovora od 21.05.2009. godine (Mijat Strašiguz i Željko Smoljan), Transkript telefonskog razgovora od 22.05.2009. godine (Mijat Strašiguz i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 22.05.2009. godine (Mijat Strašiguz i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 24.05.2009. godine (Mijat

Strašiguz i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 25.05.2009. godine (Mijat Strašiguz i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 25.05.2009. godine (Mijat Strašiguz i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 25.05.2009. godine (Mijat Strašiguz i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 25.05.2009. godine (Željko Smoljan i NN muška osoba), Izvještaj u vezi preduzimanja posebne istražne radnje nadzor i tehničko snimanje telekomunikacija za period od 17.04.2009. godine do 16.05.2009. godine, DVD 87, Izvještaji od 26.05.2009. do 08.06.2009. godine, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-655/08 od 27.05.2009. godine u čijem prilogu su izvještaj i transkripti Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 26.05.2009. godine, Izvještaj od 27.05.2009. godine, Transkript telefonskog razgovora od 26.05.2009, Mijat Strašiguz i NN muška osoba) Transkript telefonskog razgovora od 26.05.2009. (Željko Smoljan i Miksa, Transkript telefonskog razgovora od 27.05.2009. (Mijat Strašiguz i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 27.05.2009. (Mijat Strašiguz i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 27.05.2009. (Mijat Strašiguz i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 27.05.2009. (Mijat Strašiguz i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 27.05.2009. (Mijat Strašiguz i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 27.05.2009. (Mijat Strašiguz i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 27.05.2009. (Mijat Strašiguz i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 27.05.2009. (Mijat Strašiguz i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 27.05.2009. (Mijat Strašiguz i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 27.05.2009. (Mijat Strašiguz i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 27.05.2009. (Mijat Strašiguz i NN muška osoba), CD sa audio zapisom označen kao broj 88, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-663/08 od 28.05.2009. godine u čijem prilogu su izvještaj i transkripti Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 27.05.2009. godine, Izvještaj od 28.05.2009. godine, Transkript telefonskog razgovora od 27.05.2009. (Željko Smoljan i Miksa), Transkript telefonskog razgovora od 27.05.2009. (Željko Smoljan i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 27.05.2009. (Mijat Strašiguz i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 27.05.2009. (Mijat Strašiguz i NN muška osoba), CD sa audio zapisom označen kao broj 89, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-677/08 od 29.05.2009. godine u čijem prilogu su izvještaj i transkripti Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 28.05.2009. godine, Izvještaj od 29.05.2009. godine, Službena zabilješka od 28.05.2009. godine, Transkript telefonskog razgovora od 28.05.2009. (Mijat Strašiguz i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 28.05.2009. (Mijat Strašiguz i NN muška osoba), Transkript telefonskog

razgovora od 29.05.2009. (Smoljan Željko i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 29.05.2009. (Smoljan Željko i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 29.05.2009. (Smoljan Željko i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 29.05.2009. (Smoljan Željko i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 29.05.2009. (Smoljan Željko i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 29.05.2009. (Smoljan Željko i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 29.05.2009. (Smoljan Željko i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 29.05.2009. (Smoljan Željko i NN muška osoba), CD sa audio zapisom označen kao broj 90, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-713/08 od 01.06.2009. godine u čijem prilogu su izvještaj i transkripti Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 30.05.2009. godine, Izvještaj od 31.05.2009. godine, Izvještaj od 29.05.2009. godine, Izvještaj od 30.05.2009. godine, Izvještaj od 31.05.2009. godine, Izvještaj od 31.05.2009. godine, Službena zabilješka od 30.05.2009. godine, Transkript telefonskog razgovora od 29.05.2009. (Mlađo i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 29.05.2009. (Mlađo i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 29.05.2009. (Mlađo i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 29.05.2009. (Mlađo i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 29.05.2009. (Mlađo i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 29.05.2009. (Mlađo i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 31.05.2009. (Željko Smoljan i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 31.05.2009. (Željko Smoljan i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 30.05.2009. (Mijat Strašiguz i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora 30.05.2009. (Željko Smoljan i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 29.05.2009. (Mlađo i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 29.05.2009. (Mlađo i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 29.05.2009. (Mlađo i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 29.05.2009. (Mlađo i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 29.05.2009. (Mlađo i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 29.05.2009. (Mlađo i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 29.05.2009. (Mlađo i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 30.05.2009. (Mijat Strašiguz i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 30.05.2009. (Željko Smoljan i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 30.05.2009. (Mijat Strašiguz i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 31.05.2009. (Željko Smoljan i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 31.05.2009. (Željko Smoljan i NN muška osoba Zoran i NN ženska osoba), Transkript telefonskog razgovora od 31.05.2009. (Željko Smoljan i NN muška osoba), Transkript SMS poruke od 31.05.2009. godine (Željko Smoljan i NN osoba), Transkript SMS poruke od 31.05.2009. godine (Željko Smoljan i NN osoba), Transkript telefonskog razgovora od 31.05.2009. (Željko Smoljan i NN muška osoba),

Transkript telefonskog razgovora od 31.05.2009. (Željko Smoljan i NN muška osoba), Transkript SMS poruke od 31.05.2009. godine (Željko Smoljan i NN osoba), Transkript telefonskog razgovora od 01.06.2009. (Željko Smoljan i NN muška osoba Zoka), Transkript telefonskog razgovora od 01.06.2009. (Željko Smoljan i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 29.05.2009. (2 nn muške osobe), Transkript telefonskog razgovora od 30.05.2009. (Mijat Strašiguz i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 01.06.2009. (Željko Smoljan i NN muška osoba Zoka), Transkript telefonskog razgovora od 01.06.2009. (NN ženska osoba i NN muška osoba Zoka), Transkript telefonskog razgovora od 29.05.2009. godine (Mlađo i NN muška osoba), CD sa audio zapisom označen kao 91, DVD sa audio zapisom označen kao 92, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-724/08 od 02.06.2009. godine u čijem prilogu su izvještaj i transkripti Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 02.06.2009. godine, Izvještaj od 01.06.2009. godine, Transkript telefonskog razgovora od 01.06.2009. (Željko Smoljan, NN muška osoba Zoka i NN ženska osoba), Transkript telefonskog razgovora od 01.06.2009. (Mijat Strašiguz i NN muška osoba), CD sa audio zapisom označen kao broj 93, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-729/08 od 03.06.2009. godine u čijem prilogu su izvještaj i transkripti Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 02.06.2009. godine, Izvještaj od 03.06.2009. godine, Transkript telefonskog razgovora od 03.06.2009. (Željko Smoljan (razgovara sin imenovanog)- NN muška osoba – supruga Željka Smoljana), Transkript telefonskog razgovora od 03.06.2009. (Mlađo i Miksa), CD sa audio zapisom označen kao broj 94, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-738/08 od 04.06.2009. godine u čijem prilogu su izvještaj i transkripti Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 03.06.2009. godine, Izvještaj od 04.06.2009. godine, Transkript telefonskog razgovora od 03.06.2009. godine (Željko Smoljan i NN muška osoba Šime i NN ženska osoba), Transkript telefonskog razgovora od 03.06.2009. godine (Mijat Stašiguz i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 03.06.2009. godine (Mijat Stašiguz i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 03.06.2009. godine (Mijat Stašiguz i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 04.06.2009. godine (Mijat Stašiguz i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 04.06.2009. godine (Mijat Stašiguz i NN muška osoba), CD sa audio zapisom označen kao broj 95, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-746/08 od 05.06.2009. godine u čijem prilogu su izvještaj i transkripti Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 04.06.2009. godine, Izvještaj od 05.06.2009. godine, Transkript telefonskog

razgovora od 04.06.2009. (Mijat Strašiguz i NN muška osoba), CD sa audio zapisom označen kao broj 96, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-757/08 od 08.06.2009. godine u čijem prilogu su izvještaj i transkripti Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 05.06.2009. godine, Izvještaj od 06.06.2009. godine, Izvještaj od 07.06.2009. godine, Transkript telefonskog razgovora od 05.06.2009. (Mijat Strašiguz i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 05.06.2009. (Mijat Strašiguz i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 05.06.2009. (Mijat Strašiguz i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 05.06.2009. (Mijat Strašiguz i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 05.06.2009. (Mijat Strašiguz i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 05.06.2009. (Mijat Strašiguz i NN muška osoba), CD sa audio zapisom označen kao broj 97, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-7667/08 od 09.06.2009. godine u čijem prilogu su izvještaj i transkripti Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 08.06.2009. godine, Transkript telefonskog razgovora od 08.06.2009. (Mijat Strašiguz i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 08.06.2009. (Mijat Strašiguz i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 08.06.2009. (Mijat Strašiguz i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 08.06.2009. (Mijat Strašiguz i NN muška osoba), Transkript SMS poruke od 08.06.2009. (Mijat Strašiguz i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 08.06.2009. (Mijat Strašiguz i NN muška osoba), CD sa audio zapisom označen kao broj 98, Izvještaji od 09.06.2009. do 18.06.2009. godine, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-771/08 od 10.06.2009. godine u čijem prilogu su izvještaj i transkripti Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 09.06.2009. godine, Transkript telefonskog razgovora od 09.06.2009. (Mijat Strašiguz i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 09.06.2009. (Mijat Strašiguz i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 09.06.2009. (Mijat Strašiguz i NN muška osoba), DVD sa audio zapisom označen kao broj 99, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-774/08 od 11.06.2009. godine u čijem prilogu su izvještaj Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 10.06.2009. godine, Izvještaj od 11.06.2009., CD sa audio zapisom označen kao broj 100, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-781/08 od 12.06.2009. godine u čijem prilogu su izvještaj Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 11.06.2009. godine, Izvještaj od 12.06.2009., CD sa audio zapisom označen kao broj 101, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-789/08 od

15.06.2009. godine u čijem prilogu su izvještaj i transkript Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 12.06.2009. godine, Izvještaj od 13.06.2009., Izvještaj od 13.06.2009. godine, Izvještaj od 14.06.2009., Izvještaj od 14.06.2009. godine, Izvještaj od 15.06.2009., Transkript telefonskog razgovora od 14.06.2009. (Mijat Strašiguz i NN muška osoba), CD sa audio zapisom označen kao broj 102, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-796/08 od 16.06.2009. godine u čijem prilogu su izvještaj i transkript Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 15.06.2009. godine, Izvještaj od 16.06.2009., Transkript telefonskog razgovora od 10.06.2009. (Mijat Strašiguz i NN muška osoba), CD sa audio zapisom označen kao broj 103, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-810/08 od 17.06.2009. godine u čijem prilogu su izvještaj i transkript Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 16.06.2009. godine, Izvještaj od 16.06.2009., 10 Transkripata telefonskog razgovora (Mijat Strašiguz i NN muška osoba), CD sa audio zapisom označen kao broj 104, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-827/08 od 18.06.2009. godine u čijem prilogu su izvještaj i transkript Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 17.06.2009. godine Izvještaj od 17.06.2009. godine, Izvještaj od 18.06.2009. godine, Transkript SMS poruke od 17.06.2009. godine (Mijat Strašiguz i NN muška osoba), Transkript SMS poruke od 17.06.2009. godine (Mijat Strašiguz i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 17.06.2009. (Mijat Strašiguz i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 17.06.2009. (Mijat Strašiguz i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 17.06.2009. (Mijat Strašiguz i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 17.06.2009. (Mijat Strašiguz i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 17.06.2009. (Mijat Strašiguz i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 17.06.2009. (Mijat Strašiguz i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 17.06.2009. (Mijat Strašiguz i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 17.06.2009. (Mijat Strašiguz i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 17.06.2009. (Mijat Strašiguz i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 17.06.2009. (Mijat Strašiguz i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 17.06.2009. (Mijat Strašiguz i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 17.06.2009. (Mijat Strašiguz i NN muška osoba), Transkript telefonskog razgovora od 17.06.2009. (Mijat Strašiguz i NN muška osoba), CD sa audio zapisom označen kao broj 105, DVD sa audio zapisom označen kao DVD – G, Izvještaji od 18.06.2009. do 30.06.2009., Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-861/08 od 22.06.2009. godine u čijem prilogu su izvještaj i transkript Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 18.06.2009. godine, Izvještaj od 19.06.2009. godine, Izvještaj od 19.06.2009. godine, Izvještaj od 20.06.2009. godine, Izvještaj od 21.06.2009. godine, Izvještaj od 21.06.2009. godine, Izvještaj od 22.06.2009. godine, Službena

zabilješka od 18.06.2009. godine , 24 transkripta (Mijat Strašiguz i NN muška osoba), CD sa audio zapisom označen kao broj 107, CD sa audio zapisom označen kao broj 106 i 107, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-871/08 od 24.06.2009. godine u čijem prilogu su izvještaj i transkript Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 22.06.2009. godine, Izvještaj od 23.06.2009. godine, Izvještaj od 24.06.2009. godine , 5 Transkripata telefonskih razgovora (Mijat Strašiguz) , CD sa audio zapisom označen kao broj 108 ,CD sa audio zapisom označen kao broj 109, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-877/08 od 25.06.2009. godine u čijem prilogu su izvještaj i transkript Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 24.06.2009. godine , Izvještaj od 25.06.2009. godine, 2 Transkripata telefonskih razgovora (Mijat Strašiguz), CD sa audio zapisom označen kao broj 110, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-889/08 od 29.06.2009. godine u čijem prilogu su izvještaj i transkript Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 25.06.2009. godine , Izvještaj od 26.06.2009. godine, Izvještaj od 26.06.2009. godine ,Izvještaj od 27.06.2009. godine, Izvještaj od 27.06.2009. godine, Izvještaj od 28.06.2009. godine, Izvještaj od 28.06.2009. godine, Izvještaj od 29.06.2009. godine, Izvještaj od 26.06.2009. godine ,Službena zabilješka od 25.06.2009., 2 transkripta razgovora (Mlađo i nn muška osoba), CD sa audio zapisom označen kao broj 111, CD sa audio zapisom označen kao broj 112, 2xDVD, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-892/08 od 30.06.2009. godine u čijem prilogu su izvještaj Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 29.06.2009. godine e , Izvještaj od 30.06.2009. godine, CD sa audio zapisom označen kao broj 113, Izvještaji od 01.07.2009. do 07.07.2009., Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-897/08 od 02.07.2009. godine u čijem prilogu su izvještaj i transkript Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 01.07.2009. godine , Izvještaj od 30.06.2009. godine, Izvještaj od 01.07.2009. godine , Transkript od 01.07.2009. godine, CD sa audio zapisom označen kao broj 114, CD sa audio zapisom označen kao broj 115, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-900/08 od 06.07.2009. godine u čijem prilogu su izvještaj i transkript Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 02.07.2009. godine, CD sa audio zapisom označen kao broj 116, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-905/08 od 06.07.2009. godine u čijem prilogu su izvještaj i transkript Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od

03.07.2009. godine , Izvještaj od 04.07.2009.godine, Izvještaj od 05.07.2009. godine , Transkript od 06.07.2009., CD sa audio zapisom označen kao broj 117, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-919/08 od 08.07.2009. godine u čijem prilogu su izvještaj i transkript Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 06.07.2009. godine, Izvještaj od 07.07.2009. godine , 9 x transkript , CD sa audio zapisom označen kao broj 118, CD sa audio zapisom označen kao broj 119, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-930/08 od 10.07.2009. godine u čijem prilogu su izvještaj i transkript Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 08.07.2009. godine , Izvještaj od 09.07.2009.godine, 5 transkripata, CD sa audio zapisom označen kao broj 120, CD sa audio zapisom označen kao broj 121, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-934/08 od 13.07.2009. godine u čijem prilogu su izvještaj Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 10.07.2009. godine , Izvještaj od 11.07.2009.godine, Izvještaj od 12.07.2009.godine , CD sa audio zapisom označen kao broj 122, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-936/08 od 14.07.2009. godine u čijem prilogu su izvještaj Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 13.07.2009. godine , CD sa audio zapisom označen kao broj 123, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-938/08 od 15.07.2009. godine u čijem prilogu su izvještaj Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 14.07.2009. godine , CD sa audio zapisom označen kao broj 124, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-941/08 od 17.07.2009. godine u čijem prilogu su izvještaj i transkript Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 15.07.2009. godine , Izvještaj od 16.07.2009.godine, CD sa audio zapisom označen kao broj 125 , CD sa audio zapisom označen kao broj 126, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-945/08 od 20.07.2009. godine u čijem prilogu su izvještaj Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 17.07.2009. godine ,Izvještaj od 18.07.2009. godine ,Izvještaj od 19.07.2009.godine,CD sa audio zapisom označen kao broj 127, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-951/08 od 23.07.2009. godine u čijem prilogu su izvještaj Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 20.07.2009. godine , Izvještaj od 21.07.2009.godine, Izvještaj od 22.07.2009.godine, CD sa audio zapisom označen kao broj 128, CD sa audio zapisom označen kao broj 129, CD sa audio zapisom označen kao broj 130, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj

17-09/7-04-10-169-947/08 od 22.07.2009. godine u čijem prilogu su izvještaj Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 22.07.2009. godine , DVD, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-956/08 od 27.07.2009. godine u čijem prilogu su izvještaj Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 23.07.2009. godine, Izvještaj od 24.07.2009.godine, Izvještaj od 25.07.2009.godine , Izvještaj od 26.07.2009. godine , CD sa audio zapisom označen kao broj 131, CD sa audio zapisom označen kao broj 132, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-958/08 od 29.07.2009. godine u čijem prilogu su izvještaj Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 27.07.2009. godine, CD sa audio zapisom označen kao broj 133, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-960/08 od 30.07.2009. godine u čijem prilogu su izvještaj Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 28.07.2009. godine, CD sa audio zapisom označen kao broj 134, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-961/08 od 04.08.2009. godine u čijem prilogu su izvještaj Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 30.07.2009. godine , Izvještaj od 31.07.2009.godine, Izvještaj od 01.08.2009.godine , Izvještaj od 02.08.2009. godine , Izvještaj od 03.08.2009. godine, Službena zabilješka od 30.07.2009., CD sa audio zapisom označeni kao broj 135, 136 i 137, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-970/08 od 06.08.2009. godine u čijem prilogu su izvještaj Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 29.07.2009. godine i 04.08.2009., CD sa audio zapisom označen kao broj 138, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-973/08 od 10.08.2009. godine u čijem prilogu su izvještaj Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 05.08.2009. i 04.08.2009., CD sa audio zapisom označen kao broj 139 i 140, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-977/08 od 10.08.2009. godine u čijem prilogu su izvještaj Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 07.08.2009. godine i 08.08.2009., CD sa audio zapisom označen kao broj 141, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-979/08 od 11.08.2009. godine u čijem prilogu su izvještaj Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 10.08.2009. godine, CD sa audio zapisom označen kao broj 142, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-981/08 od 12.08.2009. godine u čijem prilogu su izvještaj Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 10.08.2009.

godine, CD sa audio zapisom označen kao broj 143, Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-984/08 od 14.08.2009. godine u čijem prilogu su izvještaj Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Izvještaj od 12.08.2009. godine i 13.08.2009., CD sa audio zapisom označen kao broj 144 i 145 i Akt Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj 17-09/7-04-10-169-988/08 od 20.08.2009. godine u čijem prilogu su izvještaj Centra za zakonito presretanje komunikacija – Tim za slušanje i to: Dnevni izvještaj od 14.08.2009. godine, Izvještaj od 20.08.2009. godine, 2 x CD sa audio zapisom.

Odbrana nije prigovarala na način prezentiranja dokaza, niti je prigovarala na sadržaj bilo kojeg dokaza optužbe, pa kako su dokazi Tužilaštva učinjeni nespornim, te kako je optuženi priznao krivnju za navode optužbe, to sud smatra da nije neophodno detaljno obrazlagati navedene dokaze i posebno ocjenjivati njihovu dokaznu snagu, pa je valjalo zaključiti da postoji sasvim dovoljno dokaza koji potvrđuju krivnju optuženog Željka Smoljana.

Dakle, iz navedenih dokaza koje je Tužilaštvo BiH prezentiralo tokom ročišta o razmatranju izjave o priznanju krivnje, proizilazi dovoljno dokaza koji upućuju na zaključak da je optuženi Željko Smoljan kao pripadnik međunarodne organizovane grupe ljudi u smislu člana 1. stav 19. Krivičnog zakona Bosne i Hercegovine zajedno sa drugim njemu poznatim pripadnicima organizovane grupe ljudi sa područja Republike Crne Gore i Bosne i Hercegovine radi pribavljanja imovinske koristi – iz koristoljublja od decembra 2008. godine do maja 2009. godine vršio nedozvoljen međunarodni promet opojnih droga iz Republike Crne Gore u Bosnu i Hercegovinu i nedozvoljen promet opojnih droga u Bosni i Hercegovini tako da je u dogovoru sa drugim pripadnicima organizovane grupe ugovarao kupovinu, prodaju i posredovao u prodaji opojnih droga te vršio prebacivanje i isporuku opojnih droga. Na temelju svih činjenica i okolnosti, te na temelju radnji koje je optuženi preduzimao u okviru organizirane grupe, jasno proizilazi svijest, volja i namjera optuženog da izvrši krivično djelo, što predstavlja temelj za zaključak Suda da je optuženi krivičnopravne radnje počinio sa umišljajem kao oblikom vinosti.

Dakle, prihvatajući izjavu o priznanju krivnje, uz ocjenu i zaključak da postoji dovoljno dokaza o krivnji optuženog, Sud je našao da je optuženi Željko Smoljan na način, mjesto i vrijeme navedeno u izreci ove presude, počinio krivično djelo organizovani kriminal iz člana 250. stav 2. u vezi sa krivičnim djelom neovlašten promet opojnim drogama iz člana 195. stav 2. u vezi sa stavom 1. KZ BiH, odnosno da je svojim radnjama ostvario sva bitna obilježja predmetnog krivičnog djela.

Ocjenom svih okolnosti, Sud je uz primjenu odredaba članova 39., 42. i 48. KZ BiH, te odredaba člana 49. stav 1. tačka b) i člana 50. stav 1. tačka b) KZ BiH, za počinjeno krivično djelo organizovani kriminal iz člana 250. stav 2. u vezi sa krivičnim djelom neovlašten promet opojnim drogama iz člana 195. stav 2. u vezi sa stavom 1. KZ BiH, optuženom Željku Smoljanu na ročištu za izricanje krivičnopravne sankcije dana 26.01.2010. godine izrekao kaznu zatvora u trajanju od 4 (četiri) godine.

Odlučujući o vrsti i visini krivične sankcije, Sud je imao u vidu da je Krivičnim zakonom Bosne i Hercegovine propisano je da će se počinilac krivičnog djela koje je optuženom stavlja na teret (član 250. stav 2. KZ BiH), kazniti kaznom zatvora najmanje pet godina. Sud je prilikom odmjeravanja kazne, u konkretnom slučaju, u vidu imao sve olakšavajuće i otežavajuće okolnosti stečene na strani optuženog.

Tako je na strani optuženog, od olakšavajućih okolnosti, Sud posebno cijenio samo priznanje izvršenja krivičnog djela, te nedvosmisleno izraženo kajanje optuženog, koji je svoj postupak pravdao svojom lakomislenošću i teškom finansijskom situacijom u porodici u kojoj je imao dvoje djece (s tim da je treće rođeno po njegovom lišenju slobode). Takođe, sud je kao olakšavajuće okolnosti kod optuženog cijenio i činjenicu lošeg zdravstvenog stanja njegove supruge na koje okolnosti je odbrana pružila dokaze, te uložila odgovarajuću originalnu medicinsku dokumentaciju. Svemu navedenom, odnosno inicijativi odbrane i njihovim argumentima za izricanje kazne zatvora optuženom ispod zakonskog minimuma još valja dodati i činjenicu saglasnosti Tužilaštva za navedenim prijedlogom. Istina, Sud je na strani optuženog našao da postoji i otežavajuća okolnost koja se ogleda u činjenici njegove ranije osuđivanosti za istovrsno krivično djelo (izdržavao kaznu zatvora od 14.07.2003. godine do 12.11.2004. godine, što proizlazi iz Dopisa KPZ Mostar od 08.10.2009. godine, za krivično djelo počinjeno 1999. godine, po navodima optuženog), ali je Sud imao u vidu činjenicu da se radi o relativno dužem proteku vremena od počinjenja istovrsnog krivičnog djela do počinjenja ovoga predmetnog djela za koje je oglasen krivim.

Shodno navedenom, Sud je, na osnovu svih navedenih okolnosti, našao da su se na strani optuženog Željka Smoljana stekle osobito olakšavajuće okolnosti, te je temeljem odredbi o ublažavanju kazne (član 49. stav 1. tačka b) i član 50. stav 1. tačka b) KZ BiH), optuženom izrekao kaznu zatvora ispod zakonom propisanog minimuma, odnosno kaznu zatvora u trajanju od 4 (četiri) godine.

Imajući u vidu prezentiranu otežavajuću okolnost kao i utvrđene osobito olakšavajuće okolnosti na strani optuženog Željka Smoljana, Sud smatra da je izrečena kazna zatvora optuženom prije svega, adekvatna stepenu krivične odgovornosti optuženog, srazmjerna jačini ugroženog odnosno zaštićenog

dobra, te da će se sa ovakvom vrstom krivične sankcije postići svrha kažnjavanja, i ujedno postići cilj generalne i specijalne prevencije.

Odredbom člana 56. stav 1. KZ BiH propisano je da će se vrijeme provedeno u pritvoru, kao i svako lišenje slobode u vezi sa krivičnim djelom uračunati u izrečenu kaznu zatvora, te je Sud, na osnovu navedenog člana, optuženom u izrečenu kaznu zatvora uračunao vrijeme provedeno u pritvoru, i to od dana lišenja slobode tj. od 30.05.2009. godine pa do 26.01.2010. godine kada je isti rješenjem ukinut.

Polazeći od principa da niko ne može zadržati imovinsku korist pribavljenu krivičnim djelom, Sud je na osnovu člana 110. i 111. Krivičnog zakona Bosne i Hercegovine odlučio da se od optuženog oduzme imovinska korist u ukupnom iznosu od 10.575,00 eura i 61,00 KM koji iznosi su privremeno oduzeti po Potvrdama o privremenom oduzimanju predmeta broj:17-13/1-2-04-1-8-33/09 od 30.05.2009. godine, broj:17-13/1-3-04-1-8-31/09 od 30.05.2009. godine.

Na osnovu člana 188. stav 4. ZKP BiH, Sud je optuženog Željka Smoljana oslobodio plaćanja troškova krivičnog postupka, koji padaju na teret budžetskih sredstava. Prilikom donošenja odluke o troškovima, Sud je imao u vidu loše imovno stanje optuženog, na šta je ukazao sam optuženi, kao i njegov branilac po službenoj dužnosti koji se u cjelosti odrekao prava na naknadu za preduzete radnje, te izjavu samog tužioca da Tužilaštvo nije imalo nekih posebnih troškova postupka, te zaključio da bi plaćanjem troškova postupka bilo dovedeno u pitanje izdržavanje optuženog i članova njegove porodice, koju je dužan izdržavati.

Zapisničar

Bojan Avramović

**PREDSJEDNIK VIJEĆA
SUDIJA**

Seno Duradbegović

POUKA O PRAVNOM LIJEKU: *Protiv ove presude dozvoljena je žalba vijeću Apelacionog odjeljenja Suda u roku od 15 dana od dana primitka pismenog otpravka iste.*

